
 

 

 

 

 

 

 

 

NOWOŚCI Z ANTYKWARSKIEJ PÓŁKI 

1.Dąbrowska M., Kruppe J. pod red.- 

Szpitalnictwo w dawnej Polsce. W.1998, Wyd. 

Inst. Archeologii i Etnologii PAN, 23,5cm, 

s.251,opr.oryg.brosz.,                             c.35zł. 

2.Der Zeuch-Generator für Braunkohle, Holz 

und Torf. Bedienungs - Anweisung. Berlin 

1943, Zeuch Generatoren GMBH, 21cm, s.32, 

opr.oryg.brosz.,                                       c.10zł. 

3.Dubiński K.–Magdalenka. Transakcja epoki. 

Notatki z poufnych spotkań Kiszczak-Wałęsa. 

W.1990, Wyd. Sylwa, 24cm, s.220, opr.oryg. 

brosz.,                                                      c.10zł. 

4.Gomulicki W.-Miecz i łokieć. Powieść histo-

ryczna.W.1956, Cz.,25cm, s.434, opr.oryg.tw.,                                                 

.                                                               c.10zł. 

5.Gumowska I. - Czy wiesz co jesz? Ilustr. M. 

Pokora. W.1985, Wyd. ,,Alfa”, 26,5cm, s.207, 

opr.oryg.brosz.,                                       c.10zł. 

6.,,Józef Piłsudski na pomnikach w II Rzeczy-

pospolitej”.Kielce 2014,wyd.Muzeum Historii 

Kielc, 24cm, s.20 nlb., opr.oryg.brosz.,  c.10zł.  

7.Kapsa J.- Częstochowa. Życie codzienne i 

kryminalne w XX w. W 2 tomach. Cz-wa 

2015, wyd. Literackie Tow. Wzajemnej Ado-

racji ,,Li-twa”, 24,5cm, s.t.I-309, t.II-330, opr. 

oryg. brosz.,                                            c.50zł. 

8.Kiełbasiński R., Kwaśniewicz K.- Język 

angielski dla brydżystów i nie tylko. Kr. 1992, 

wyd. Przedst.. Handl. ,,Ketz”, 23,5cm, s.120, 

opr. oryg. brosz.,                                     c.15zł. 

9.Łomnicka-Dulak W.- Wszystkie pory świtu. 

(Tomik poezji) Opole 2005, Wyd. MS, 19,5 

cm, s.63, opr.oryg.brosz.,                       c.10zł. 

10.Maciej z pod Racławic - Król Polski Jan III 

Sobieski i wyprawa wiedeńska. W.br.r.wyd. 

(1910), nakł. ,,Księgarni Popularnej”, 20,5cm, 

s.64, opr.oryg.z.,                                     c.15zł. 

11.Majkowski G. red.- Częstochowa w czasie 

pierwszej wojny światowej. Historia. Język. 

Kultura. Cz-wa 2014, Cz-wskie Wyd. Archi-

diecezjalne ,,Regina Poloniae”, 24cm, s.431, 

opr.oryg.brosz.,                                       c.30zł. 

12.Mickiewicz A.- Pan Tadeusz czyli ostatni 

zajazd na Litwie. Historia szlachecka z r. 1811 

i 1812 we dwunastu księgach wierszem. (Na s. 

przedtytułowej portret A. Mickiewicza wg. 

sztychu A. Oleszczyńskiego z medalionu 

Davida d’Angers). W.1974, Cz., 15,5cm, s. 

385, opr.oryg.tw.sk.,                               c.20zł.     

     Cz-wa, 03.08 do 29.10.2015r. 
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13.Mieczyński G.- Stowarzyszenia społeczne w 

Radomsku w latach 1881-1939. Radomsko 2008, 

wyd. Drukarnia Kamińskich, 24cm, s.276, opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.50zł. 

14.Moczydłowski J.-Ilustrowany katalog obligacji 

Polski przed- i porozbiorowej 1782-1918. W. 

1992, wyd. Polskie Tow. Numizmatyczne, 24cm, 

s.67, opr.oryg.brosz.,                                    c.30zł. 

15.Okudżawa Bułat- Zamek nadziei. Wiersze i 

pieśni. (Tekst w jęz. rosyjskim i polskim). Kr. 

1984, WL,17cm,s.284, opr.oryg.tw.+obw., c.20zł. 

16.Otwinowski K. opr.- Okruchy historii-kolekcja 

Stanisława Piotrowicza. Katalog. Kielce 2014, 

wyd. Muzeum Historii Kielc, 24cm, s.143+52 nlb 

(il.), opr.oryg.brosz.,                                     c.20zł. 

17.Pawlikowska – Jasnorzewska M.- Wiersze. W. 

1971, PIW, 17cm, s.358, opr.oryg.tw.,        c.15zł. 

18.Partyka J.(pod red.) - Żróżnicowanie i prze-

miany środowiska przyrodniczo - kulturowego 

Wyżyny Krakowsko-Częstochowskiej.W 2 tomach. 

- t.I - Przyroda. s.389. 

- t.II - Kultura. s.414. 

Ojców 2004, Wyd. Ojcowski Park Narodowy, 

30,5cm, opr.oryg.tw.,                                 c.120zł. 

19.Pietras H.M.- Pamiątka Dnia Tego. Konsty-

tucja 3 Maja w zbiorach Hieronima Marka 

Pietrasa. (Katalog wystawy). Kielce 2012, wyd. 

Muzeum Historii Kielc, 30,5cm, s.326, opr.oryg. 

tw.,                                                                c.60zł. 

20.Piotrowski T.- Gdy krzepnie rtęć. (Dot. wypra-

wy polskich alpinistów w góry Hindukuszu). W. 

1982, Iskry, 20cm, s.186, opr.oryg.brosz. + obw., 

.                                                                     c.10zł. 

21.Praca zbiorowa - Słownik wymowy polskiej 

PWN. Kr. 1977, PWN, 25cm, s.564, opr.oryg.tw.+ 

obw.,                                                             c.15zł. 

22.Sas-Nowosielski K.-Doping i wspomaganie w 

sporcie wspinaczkowym. Zeszyt szkoleniowy. 

K.2000, Komisja Szkolenia PZA, 21cm, s.94, opr. 

oryg.z.,                                                          c.15zł. 

23.Schmeichel –Zarzeczna M. opr.- Polski plakat 

propagandowy dwudziestolecia międzywojennego. 

W zasobie Archiwum Państwowego w Lublinie. 

Lublin 2014, wyd. Archiwum Państwowe, 29cm, 

s.158 w tym il. 84, opr.oryg.tw.,                  c.75zł. 

24.Sell J. pod red.- 50 najpiękniejszych opowieści. 

Klasyka dla dzieci. P.2012, Publicat S.A., 23cm, 

s.383, opr.oryg.brosz.,                                  c.20zł. 
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25.Stachura E. - Piosenki. (Tekst i zapis nuto-

wy). Olsztyn 1986, Wyd. Pojezierze, 24 cm, 

s.64+28nlb, opr.oryg.brosz.,                   c.10zł. 

26.Sumliński W.- Niebezpieczne związki 

Bronisława Komorowskiego. W.2015, wyd. 

W. Sumliński Reporter, 21cm, s.388, opr. 

oryg. brosz.,                                            c.40zł. 

27.Szudyga K.- Pieczarka. W.1987, PWRiL, 

21cm, s.155, opr.oryg.brosz.,                 c.10zł. 

28.Tymiński S.- Święte psy. W.1990, Wyd. 

Officina,20,5cm,s.262, opr.oryg.brosz., c.15zł. 

29.Wyględowski M.- Moje wiosny, moje lata, 

moja jesień. Cz-wa 2015, wyd. Muzeum Cz-

wskie, 22,5cm, s.440, opr.oryg.brosz.,   c.50zł. 

30.Wyględowski M.- Ochrona zdrowia w 

Częstochowie podczas I wojny światowej. Cz-

wa 2015, wyd. Tow. Lekarskie Cz-wskie, 23 

cm, s.39, opr.oryg.brosz.,                       c.20zł. 

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA WYDANE 

DO 1920 R. 

31.Deotyma - Branki w jasyrze. Tom I. W. 

1901, nakł. księg. T. Paprockiego i s-ki, 18,5 

cm, s.283, opr.intr.tw.,                            c.20zł. 

32.Feldman Wilhelm - Dzieje polskiej myśli 

politycznej w okresie porozbiorowym. (Od 

końca XIX w. do roku 1914). W. 1920, nakł. 

księg. F. Hoesicka, 21cm, s. VIII+262, opr. 

intr.tw.,                                                   c.30zł. 

33.Flaubert G.- Salammbo. Przekł. M.G., 

przedm. Wł. Jabłonowski. 2 tomy w 1 vol. W. 

1904, druk J. Sikorskiego, 18,5cm, s.t.I-153 

(brak s.15-18), t.II-173 (brak s. 93 i 94), opr. 

intr. tw.,                                                  c.15zł. 

34.Jeleński S. opr.- Piękno w budowli. Zarys 

dziejów architektury. Z rysunkami. W 2 

częściach (tomach). W.1903, nakł. ,,Ziarna”, 

13 cm, s.t. I - 150, t. II - 175, opr. oryg. tw., . . 

.                                                               c.75zł. 

35.Jeske–Choiński T.- Rycerz – bandyta. Opo-

wiadanie z XV-ego wieku. P. br.r.wyd.(1920), 

KśW, 17cm, s.64, opr.oryg.brosz.,         c.10zł. 

36.Joteyko–Rudnicka Z. - O cieple. Z 55 

rysunkami. W.1919, skł. gł. ,,Księgarni Pols-

kiej”. 22cm, s.127, opr.intr.tw.,              c.15zł. 

37.Junosza Klemens-Dworek przy cmentarzu. 

Z niewydanego rękopisu. (Na s. tytułowej 

pieczątka Zw. Rezerwistów – Koła w Cz-wie). 

P.br.r.wyd. (ok.1920), KśW, 16,5cm, s.144, 

opr.intr.tw.,                                             c.45zł. 

38.Kaczkowski Z.- Wnuczęta. Powieść współ-

czesna. Tom II. (Na s. tytułowej pieczątka 

Koła Bibliotecznego ,,Dobra Książka” w 

Wilnie) Petersburg i Mohylew 1855, nakł. 

B.M. Wolffa,17,5cm,s.321,opr.intr.tw., c.15zł. 

39.Klocek. W.br.r.wyd. (ok.1910), Inst. Wyd. 

,,Bibljoteka Polska”, 16,5 cm, opr. intr. tw., .      

.                                                               c.40zł. 

a)Anczyc Wł. L.- Tyrteusz. s.16. 

b)Anczyc Wł. L.- Uczta wyzwoleńca. s.36. 

c)Klementyna z Tańskich Hoffmanowa- Dziennik 

Franciszki Krasińskiej. W ostatnich latach Augu-

sta III pisany. s.170. 

40.Kneipp S. ks.- Mój testament dla zdrowych i 

chorych. Tłum. ks. J. Łukaszkiewicz. Kempten 

(Bawaria) 1919, nakł. J. Kösel, 18cm, s.XV+341, 

opr.intr.tw.,                                                   c.60zł. 

41.Konopnicka M.- Trzy studya. O komedyi 

bohaterskiej Edmunda Rostanda. Juliusz II Juliana 

Klaczki. Krzyżacy Henryka Sienkiewicza. W. 

1902, nakł.GiW,17cm, s.305, opr.oryg.tw., c.50zł. 

42.Mickiewicz A.- Księgi pielgrzymstwa polskie-

go. W.1906, wyd. brak, 18 cm, s.60, opr.intr.tw., . 

.                                                                     c.20zł. 

 

       

       

       

       

       

   

44.Mickiewicz A.- Pan Tadeusz czyli ostatni 

zajazd na Litwie. Historya szlachecka z 1811 i 

1812 r. w dwunastu księgach, wierszem. L.1896, 

nakł. Macierzy Polskiej, 18cm, s.X+296, opr. intr. 

tw.,                                                                c.20zł. 

45.Nałęcz W.- Od Tyńca do Jastarni szlakiem 

wodnym… (Dot. podróży Wisłą). Ilustr. autora. 

W.1920, Druk. Współczesna, 25,5cm, s.58, opr. 

oryg.tw., b. ładny egz.,                                 c.50zł. 

46.Nałęcz-Dobrowolski M. dr-Ceramika i szkło. 

Szkic historyczny. Rys. autora. W.1913, nakł. 

Tow. Opieki nad Zabytkami Przeszłości, 22,5cm, 

s.59, opr.oryg.brosz.,                                    c.30zł. 

47.Ochorowicz J.-Zjawiska medyumiczne. Część 

trzecia i czwarta w 1 vol. W.br.r.wyd. (ok.1900), 

Bibl. Dzieł Wyborowych, 18,5cm, s.cz.III-149, 

cz.IV-167, opr.intr.tw.,                                 c.30zł. 

48.Pamiętnik wystawy miniatur, oraz tkanin i 

haftów, urządzonej w domu własnym w Warsza-

wie przez Towarzystwo Opieki nad Zabytkami 

Przeszłości w czerwcu i lipcu 1912 roku. Ze 126 

reprodukcyami światłodrukowemi i fotograficz-

nemi. W.1912, nakł. Tow. Opieki nad Zabytkami 

Przeszłości, 20,5cm, s.175, opr.intr.tw.,     c.150zł. 

49.Piestrak F. inż.- Niemiecko - polski słownik 

górniczy. Opracowany z okazyi 50-letniego istnie-

nia C.K. Szkoły Górniczej w Wieliczce i poświę-

cony polskim szkołom górniczym. Wieliczka 

1913, nakł. własny Autora, 21,5cm, s.XI+539, 

opr. intr. tw.,                                                 c.75zł. 

50.Praca zbiorowa-Poradnik dla samouków. Cz. I. 

Matematyka. Nauki przyrodnicze. Historia medy-

cyny na str. 645-676 napisana przez Wł. Biegańs-

kiego. W.1901, Wyd. St. Michalskiego i A. Hefli-

cha,21cm,s.XLII+728+18nlb.,opr.oryg.tw.,c.30zł. 

.                                         

43.Mickiewicz A.- Poezye. Wydane w setną 

rocznicę urodzin wieszcza 1798-1898. 2 tomy w 1 

vol. (Na s. przedtytułowej exlibris dr E.Hanke) 

Mikołów 1898, nakł. ,,Wyd. Dzieł Ludowych” K. 

Miarki, 16cm, s.t.I-227, t.II-266, opr.oryg.tw.,  .                                                                   

.                                                                      c.60zł. 



51.Przerwa-Tetmajer K.- Poezye. W.1910, 

nakł. GiW, 16cm, s.221, opr.oryg.tw.,   c.35zł. 

52.Rydel L.- Dzieje Polski. Dla wszystkich. 

Przedm. H. Mościcki. W.1919, nakł. GiW, 

21cm, s.276, opr.oryg.brosz.,                 c.35zł. 

53.Sand George - La petite Fadette. Paris 

br.r.wyd. (ok.1900), Libraire Gründ, 18cm, 

s.251, ciekawe ilustr., opr.intr.tw.,         c.15zł. 

54.Stagraczyński J. ks.- Od kolebki do grobu. 

Przewodnik życia dla rodzin chrześcijańskich. 

Mikołów 1899, nakł. ,,Wyd. Dzieł Ludowych” 

K. Miarki (na końcu spis wydanych książek 

przez w/w wydawnictwo), 16 cm, s.120, opr. 

intr.tw.,                                                   c.20zł. 

55.Stasiak L.- W zapadłym szybie. Powieść z 

życia górników. (Ornamenty stronic i rysunek 

na okładce wyk. Autor), Kr.1908, GiW, 21cm, 

s.161, opr.oryg.brosz.,                            c.50zł. 

56.Sypniewski Alfred Odrowąż - Dzieje 

czasów najnowszych od roku 1815 do dni 

naszych. Przeł. z niem. K. Król. Petersburg 

1899, nakł. Księg. K. Grendyszyńskiego, 20,5 

cm, s.287, opr.intr.tw.,                            c.20zł. 

 

                           

      

      

      

      

     

58.Walewska C.- Z paradoksów życia. Studya 

i obrazki. W.1891, Wyd. Paprocki i S-ka, 

18,5cm, s.352, opr.intr.tw.,                     c.20zł. 

59.Zathey Hugo dr. – Antologia grecka. L. 

1985, Oss., 22cm, s.464, opr.oryg.tw.,   c.20zł. 

60.Zdanowicz A. - Krótki zarys historyi pow-

szechnej tudzież dwie tablice chronologiczne 

(wedle metody A. Jaźwiskiego) ozdobnie 

chromolitografowane. W.1888, GiW, 19,5cm, 

s.222, opr.intr.tw.,                                c.150zł. 

61.Zubrzycki J.S. dr- Utwór kształtu. Nauka 

wstępna do znajomości stylów architektoni-

cznych. Z rysunkami. Cz.I i II. Kr.1912-13, 

Odbito w druk. ,,Czasu”, 25cm, s.cz.I-273, 

cz.II-327, opr. cz. I - oryg. brosz. napr., cz. II-

oryg. tw.,                                               c.300zł. 

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA Z LAT 

1921-1950 

62.Altberg Emma, Romaszkowa Zofia- 313 

wprawek na fortepian. W.1947, Cz., 30cm, s. 

26, opr.oryg.brosz.,                                 c.10zł. 

63.Asch Sholem - Warszawa. Powieść. Przekł. 

W. Rogowicz. W.1931, Tow.Wyd. ,,Rój”, 17 

cm, s.373, opr.intr.tw.,                            c.25zł. 

64.Atkinson E.- Bobik od franciszkanów. 

Przekł. M. Przyborowska, ilustr. - K. Mackie-

wicz. P.1948, KśW, 21cm, s.105, opr. oryg. 

brosz.,                                                     c.20zł. 

65.Atlasy (temat).                                    

a)Baziliewicz K.W., Gołubcow I.A., Zinowiew 

M.A. pod red. – Atlas istorii SSSR. Czast II. Dlia 

sredniej szkoły. Moskwa 1949, Gławnoje 

Uprawlenje Gieodiezji i Kartografii pri Sowietie 

Ministrow SSSR, 30cm, s.26 w tym map 18, 

opr.oryg.tw.                                                  c.15zł. 

b)Romer E., Wąsowicz J.- Atlas Polski 

współczesnej. Wr.1950, Książnica - Atlas, 19cm, 

s.16, opr.oryg.brosz.,                                    c.15zł. 

c)Kozenna atlas geograficzny dla szkół średnich 

(gimnazyów), szkół realnych, handlowych i 

pokrewnych zakładów naukowych. Zupełnie na 

nowo przerobili F. Heiderich i W. Schmidt, dla 

polskich zakł. naukowych, opr. B. Gustawicz i J. 

Mazurek. 75 kart i 197 mapek ubocznych na 50 

tabl. W.1923, M. Eizenkremer, 29,5cm, opr.intr. 

tw.,                                                                c.50zł. 

d)Natanson-Leski J. opr.- Szkolny atlas history-

czny. Cz.I. Dzieje starożytne. L.1932, wyd. Książ-

nica-Atlas, 30cm, map 5, opr.oryg.brosz. (zapla-

miona atramentem-bez szkody dla map),     c.25zł. 

c)Romer E.-Polityczny atlas kieszonkowy. L.1937, 

Książnica-Atlas, 20cm, s.VIII+135, opr.oryg.tw., . 

.                                                                     c.25zł. 

67.Baczyński S.- Stefan Żeromski. Z cyklu: 

Charaktyki literackie. (Krótka charakterystyka 

głównych dzieł pisarza). W.1928, skł. gł. ,,Dom 

Książki Polskiej”, 15cm, s.60, opr. oryg. brosz., . . 

.                                                                     c.15zł. 

68.Bator B.- Spuścizna Bolesława Chrobrego. 

W.1925, skł. gł. w Sekr. Głównym Zw. Lud. –

Narodowego, 22cm, s.15, opr.oryg.z.,         c.10zł. 

69.Biblja Święta to jest całe Pismo Święte Starego 

i Nowego Testamentu. Z hebrajskiego i greckiego 

języka na polski pilnie i wiernie przetłómaczona. 

W.1928, Brytyjskie i Zagraniczne Tow. Biblijne, 

20,5cm, s.276 + 2 mapki (druk 2-szpaltowy), opr. 

oryg.tw.,                                                        c.60zł. 

70.Bibljoteczka Przyrodnicza  (seria),  c.15zł/egz. 

a)Kalinowski S., Kalinowska Z.- Magnetyzm 

ziemski. Z 73 ryc. i mapą. s.142. 

b) Kalinowski S., Kalinowska Z.- Elektryczność 

ziemska. Z 21 ryc., s.126. 

P.1929-33, KśW, 17cm, opr.oryg.brosz. 

71.,,Bluszcz”. Społeczno - literacki tygodnik ko-

biecy. 

R.73: nr.16 i 17 z 1937r. 

R.74: nr.7,14, 18 i 19 z 1938r. 

R.75: nr.4,9, 13 i 15 z 1939r. 

W., 30,5cm, s.w nr.24-28,                         c.5zł/nr. 

72.Boulton W.H.-Wieczność piramid i tragedja 

Pompei. Z nowych badań archeologji. Z 72 ilustr. 

Przekł. i wstęp K. Michałowski. (Z cyklu : 

Bibljoteka Wiedzy – t.10). W.br.r.wyd.(ok.1935), 

TEiM, 22cm, s. XII + 253, opr. oryg. brosz. napr., 

.                                                                     c.15zł. 

57.Tyndall J.- Woda jej kształty i przeobra-

żenia jako obłoki i rzeki, lód i lodniki. Przeł. 

K. Jurkiewicz. Z 26 drzeworytami. W.1874, 

nakł. S-ki Wyd. GiW, M. Glücksberg, M. 

Orgelbrand, G. Sennewald, E.Wende, 18cm, 

s.IX+210, opr.intr.tw.,                        c.100zł. 



73.Buczkowski M.R.-Warszawski dowcip w 

walce 1939-1944. W.1946, GiW, 21cm, s.63, 

opr.oryg.brosz.,                                       c.15zł. 

74.Culbertson Ely - Brydż (rozgrywka). Przeł. 

W.F., W.1937, Wyd. M. Arcta, 20cm, s.XVI+ 

415, opr.oryg.tw.,                                   c.30zł. 

75.Czenstochoviana. 

a)Sprawozdanie Straży Ogniowej Ochotniczej 

w Częstochowie. 

- za rok 1932 r., s.16,                              c.10zł. 

- za rok 1933 r., s.25,                              c.10zł. 

b)Frąś L. o. – Matka Boska Częstochowska 

Królowa Polski. Cz-wa 1939, wyd. J.Góra, 21 

cm, s.150, opr.oryg.brosz.,                     c.10zł. 

76.Czeska-Mączyńska M.- Rycerz Chrystuso-

wy. Powieść historyczna na tle życia św. 

Wojciecha. Drzeworyty wyk. E. Kuczyński. 

P.1947, KśW, 20,5cm, s.227, opr.oryg.brosz., 

.                                                               c.20zł. 

77.Czeżowski T.- Logika. Podręcznik dla 

studiujących nauki filozoficzne. W.1949, 

PZWS, 24,5cm, s.270, opr.oryg.brosz., c.20zł. 

78.Dickens K.- Dawid Copperfield. Powieść 

dla młodzieży. Ł.1947, Wyd. F. Owczarka, 

22cm, s.177, opr.oryg.brosz.napr.,         c.25zł. 

79.Dobraczyński J.- Najeźdźcy. W 2 tomach. 

(Pierwsze wydanie – ciekawe ilustr. na okł.) 

W.1946-47, Oficyna Księgarska, 22cm, s.t.I-

445, t.II - 435, opr. oryg. brosz., (egz. nie 

rozcięty),                                                 c.30zł. 

80.Dobrzański T.- Rysunek techniczny. W. 

1950, Państw. Wyd. Techniczne, 20,5cm, 

s.176, opr.oryg.brosz.,                            c.15zł. 

81.Dunin-Wąsowicz K.- Stutthof. Ze wspom-

nień więźnia obozu koncentracyjnego. W. 

1946, PIW, 20cm, s.V+103+2 plany (plan 

obozu i droga ewakuacji), opr.oryg.tw., c.40zł. 

82.Erenburg Ilja-Miłość Joanny Ney (Joanna). 

Andrzej Łobow. (Dokończenie ,,Joanny”). 

Przeł. Fredani. Oba tytuły w 1 tomie. W.1927-

28, nakł. Tow. Wyd. ,,Rój”, 18,5cm, s.223+ 

222, opr.intr.tw.,                                     c.25zł. 

83.,,Estrada” (seria). W.br.r.wyd. (ok.1921), 

nakł. B. Rudzkiego, 16cm, s. w nr. ok. 60, 

opr.oryg.brosz.,                                c.10zł/egz. 

- nr.6. Utwory z repertuaru Józefa Ursteina. 

Dowcipy własne i podsłuchane. 

- nr. 21. Utwory Szer-Szenia. Rozważania 

kaprala Piętki. Żołnierska jesień. Pąsowa 

suknia. 

84.,,Filomata”. Miesięcznik. nr.97, 99, 103 z 

II, IV i X. 1938r., L., Druk. Naukowa, 17cm, 

s.48 w nr., opr.oryg.z.,                         c.5zł/nr. 

85.Flaubert G.- Salammbo. (Córka Hamil-

kara). 2 tomy w 1 vol. Tłum. N.Dygasińska. 

W.br.r.wyd. (ok.1930), Wyd. Bibl.Groszowej, 

17,5cm, s.t.I-176, t.II-165, opr.intr.tw., c.30zł. 

86.Fleischhacker Hedwig dr-Russische Antworten 

auf die Polnische Frage 1795-1917. München und 

Berlin 1941, Verlag von R. Oldenbourg, 22cm, 

s.V+150, opr.oryg.brosz.,                             c.15zł. 

87.Frost Walter A.-Tajemnicze klejnoty. 2 tomy w 

1 vol. Przekł. M. Bogdani. W.br.r.wyd. (ok.1930), 

Bibl. Groszowa, 17cm, s.t.I-177, t.II-162, opr. 

oryg. tw.,                                                       c.40zł. 

88.German J.- Jacek. Powieść o prześlicznym 

chłopcu. W.1928, Tow. Wyd. ,,Rój”, 19,5cm, s. 

288, opr.intr.tw.,                                           c.20zł. 

89.Gładysz A. pod red.- Kalendarz hasła 

ogrodniczo-rolniczego na rok 1938. Tarnów 1938, 

nakł. adm. ,,Hasła Ogrodniczo-Rolniczego”, 20 

cm, s.336, opr.intr.brosz.,                             c.30zł. 

90.Głyda K. mgr inż.- O topoli i jej rozmnażaniu. 

W.1948, Inst. Bad. Leśnictwa, 21cm, s.84, opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.15zł. 

       

       

       

       

       

       

      

92.Grabowski J.- Europa. Prawdziwa historia o 

kotce. Z 16 ryc. W.1946, NK, 20,5cm, s.45, opr. 

oryg. brosz. napr.,                                         c.15zł. 

93.Grosman M.- Karol Marks. Powieść biogra-

ficzna. Przekł. S. Reya. W.1935, Wyd. ,,Znicz”, 

21 cm, s.239, opr.intr.tw.,                             c.30zł. 

94.Grzymała-Siedlecki A.- Samosęki. Powieść. 

W.1925, nakł. GiW, 18,5cm, s.334 (brak s.319-

322), opr.intr.tw.,                                          c.20zł. 

95.Gutzman Z.-Królik. (Poradnik dla hodowców). 

Z 31 ilustr., W.br.r.wyd. (ok.1935), nakł. Stow. 

Prac. Księgarskich sp. z o.o., 20cm, s.97, opr. 

oryg. z.,                                                         c.15zł. 

96.Günteer Agnieszka-Święta i jej błazen. W. 

1933, nakł. ,,Księg. Nowości”, 19cm, s.634, opr. 

intr.tw.,                                                         c.20zł. 

97.Haggard  Rider H.- Kopalnie króla Salomona. 

Przekł. Br. Falka. 2 tomy w 1 vol. W.1927, Tow. 

Wyd. ,,Rój”, 17cm, s.t.I-140, t.II-125, opr.intr.tw., 

.                                                                     c.45zł. 

98.Heinsdorf Helena - Młodzież niemiecka 

wczoraj, dziś, jutro. (Na okł. pieczątka Centrali 

Szkolnictwa Polskiego w Niemczech), Londyn 

1945, Wyd. Światowego Zw. Polaków z Zagra-

nicy, 18cm, s.47, opr.oryg.brosz.,                c.15zł. 

99.Heller Frank- Wakacje Karola Bertila. Przekł. 

A. Michalskiego. W.1930, Tow. Wyd. ,,Rój”, 

17,5cm, s.181, opr.intr.tw.,                           c.20zł. 

100.Helsztyński S.- Od Szekspira do Joyce’a. 

Egz. nr. 520. W.1939, Tow. Wyd. ,,Rój”, 19cm, 

s.322, opr.oryg.brosz.,                                  c.40zł. 

91.Gombrich Ernest-Godziny wieków. Historia 

świata dla ciebie. Tom I. Z 69 ilustr., ilustr. F. 

Katzer, okł. proj. A i F. Seifertowie. Przekł. Z. 

Rudzka. L.1938, Państw. Wyd. Książek Szkol-

nych, 25cm, s.320, opr.oryg.tw.napr.,        c.20zł. 



101.Hemar M.- Koń trojański. Ilustr.-Pika. 

W.1936, Wyd. J. Przeworskiego, 24cm, s.191, 

opr.intr.brosz.,                                        c.30zł. 

102.Hłasko F. dr - Morzami ku Polsce. Z 

pamiętnika marynarza. W.1922, Wyd. S.A. 

,,Nasza Księgarnia”, 19cm, s.207, opr.intr.tw., 

.                                                               c.30zł. 

103.Hoesick-Hendrichowa Jadwiga - Bunt 

zabawek. Bajki dla dzieci. Ilustr. W. Has. Kr. 

1942, nakł. księg. S.A. Krzyżanowski, 23cm, 

s.109, opr.oryg.tw.,                                 c.40zł. 

104.Hoesick Ferdynand - Tatry i Zakopane. 

Przeszłość i teraźniejszość. Z 9 ilustr. wg. 

zdjęć br. Zwolińskich. W.1931, TEiM, 18,5 

cm, s.638, opr.intr.tw.,                            c.90zł. 

105.Homolacs Karol - Rękodzielnictwo jako 

sztuka. Szkic historyczny. W.1948, PZWS, 

24,5cm, s.291, opr.oryg.brosz.,              c.50zł. 

      

      

      

      

      

      

      

  

107.Jaworska J.- Rok 1863. Z serii: Bibljoteka 

Szkoły Powszechnej. L.1933, nakł. Państw. 

Wyd. Książek Szkolnych, 18,5cm, s.32, opr. 

oryg.z.,                                                    c.15zł. 

108.Jaworzyn J.- Ramper. Człowiek-zwierzę. 

Powieść osnuta na tle ,,First national”. W. 

br.r.wyd. (ok.1925), Druk. Bankowa, 16,5cm, 

s.127, opr.intr.tw.,                                  c.20zł. 

109.Jędrzejewicz J.- W krainie wielkiej 

przygody. L.1939, PWKS, 21cm, s.250, opr. 

intr. brosz.,                                              c.40zł. 

110.Johnson Martin - Lot nad dżunglami 

Afryki. 100 tys. km samolotem. W.br.r.wyd. 

(ok.1935?), nakł. TEiM, 27cm, s.188, opr. 

oryg. tw.,                                                 c.20zł. 

111.Kalendarz farmaceutyczny na rok 1932. 

Cz.II. (Zawiera m.in. alfabetyczny spis dyplo-

mowanych farmaceutów z całego kraju). W, 

wyd. Fr. Herod, 15cm, s.XXIV+496, opr.oryg. 

tw.,                                                          c.20zł. 

112.Kalinowski K.- Z oparów krwi. Powieść. 

Powieść tą podyktował autor w stanie 

podświadomości na 19 posiedzeniach w czasie 

od 19.08 do 18.09.1921r. W.1923, nakł. F.D. 

Wilkoszewskiego, 19 cm, s. 175, opr. oryg. 

brosz.,                                                     c.15zł. 

113.Kipling Rudyard- Takie sobie bajeczki dla 

małych dzieci. Ilustrowane przez Autora. 

W.1928, Wyd. M. Arcta, b. ładny egz., 20cm, 

s.74+5 nlb, opr.oryg.tw.,                        c.20zł. 

 

114.Konieczny F. dr- Tadeusz Kościuszko. Życie. 

Czyny. Duch. Na setną rocznicę zgonu naczelnika. 

(Na s. przedtytułowej portret T. Kościuszki). P. 

1922, Wlkp. Księg.Nakł. K.Rzepeckiego, 26,5cm, 

s.404, opr.oryg.tw.,                                     c.100zł. 

115.Konopczyński W.- Fryderyk Wielki a Polska. 

P.1947, Instytut Zachodni, 21cm, s.288, opr.intr. 

tw.,  (exlibris- adw. Z. Waleckiego wyk. W. 

Barylski),                                                      c.30zł. 

116.Konopczyński W.-Dzieje Polski nowożytnej. 

W 2 tomach. 

t.I. 1506-1648. s.XII+437, 

t.II. 1648-1795. s.VIII+459, 

W.1936, skł.gł. GiW, 23,5cm, opr.intr.tw., c.60zł. 

117.Konopnicki G.- Ciekawe opowiadania o 

dalekich krajach. W.br.r.wyd. (ok.1930), Wyd. 

M. Arcta, 19,5cm, s.141, opr.oryg.tw.,        c.20zł. 

118.Konar A.- Dwór w Jędrzejewicach. Powieść. 

W.1922, nakł. Księg. F.Hoesicka, 18,5cm, s.351, 

opr.intr.tw., płótno ozdobione ludową krajką, . . . .                                                                          

.                                                                     c.20zł. 

119.Kot S. prof.- Historja wychowania. Zarys 

podręcznikowy. W.1924, GiW, 23cm, s.663, opr. 

intr. tw.,                                                        c.25zł. 

120.Kozicki W.- Ziemia. Powieść. Cz-wa 1925, 

nakł. Księg A. Gmachowskiego, 20,5cm, s.512, 

opr.oryg.brosz.,                                             c.20zł.  

Posiadamy również egz. w opr.intr.tw. 

121.Krakau. (Album), 36 Bilder. Kr.1940, Verlag 

Gebethner & Wolff, 22cm, il.36, opr.oryg.brosz., . 

.                                                                     c.40zł. 

122.Krasiński Z.- Dzieła. W 2 tomach. 

t.I. Dzieła poetyckie. s.XL+464, 

t.II. Listy wybrane. s.X+412. 

Oba tomy wydał, objaśnił i wstępem poprzedził T. 

Pini. W.1934-35, nakł. S-ki Wyd. ,,Parnas Pol-

ski”, 25cm, opr.oryg.tw.,                              c.60zł. 

123.Krzyżanowski A.- Chrześcijańska moralność 

polityczna. W.1948, Wyd. E. Kuthana, 25,5cm, 

s.230, opr.oryg.brosz.,                                  c.20zł. 

124.Kwiatki św. Franciszka z Asyżu. Przekł. L. 

Staff, rys. M. Hiszpańska. W.1948, Wyd. ,,Łuk”, 

22,5cm, s.352, opr.oryg.brosz.,                    c.20zł. 

(Pierwsze 10 stron ślady po zalaniu-bez wpływu 

na czytelność tekstu). Posiadamy także w/w tytuł 

wyd. przez PAX w 1959r. w opr.oryg.tw.,   c.15zł.  

125.Landau A., Nowacki J., Wasilkowski Cz.- 

Poradnik ławnika w sprawach karnych. W.1947, 

Wyd. Min. Sprawiedl., 20,5cm, s.154, opr.oryg. 

brosz.,                                                           c.15zł. 

126.Lebiedienko A.- Ciężki dywizjon. Powieść. W 

dwóch tomach. Przed stroną tytułową – 

drzeworyt. Przeł. A. Lubicki. W.1934, Skł. gł. 

Księg. J. Przeworskiego, 18,5cm, s.t.I-358, t.II-

345, opr.intr.tw.,                                         c.100zł. 

127.L’ermite Pierre - Jak zabiłam moje dziecko. 

Przeł. W. Weyssenhoff. W.1929, Wyd. Ks. Pallo-

tynów,19,5cm, s.279, opr.intr.tw.,                c.15zł. 

106.I.Ga.opr.-Bridge-plafon. Podręcznik dla 

pragnących grać poprawnie w plafona. Z 

przykładami prawidłowej licytacji i 

rozgrywki według specjalnie ułożonych 

wzorów. W. 1929, nakł. Oskara Kocha, 16,5 

cm, s.118, opr.oryg.tw.,                        c.20zł. 



128.Limprechtówna A. (Orsyd)- Gwiazda w 

kałuży. W.1927, nakł. Tow.Wyd.,,Rój”, 16cm, 

s.131, opr.intr.tw.,                                  c.15zł. 

129.Löns Herman-Zwierzęta patrzą na nas. 

Cud lasu. Powieść. W.br.r.wyd. (ok.1938), 

Inst. Wyd. ,,Renaissance”, 20cm, s.163, opr. 

intr. tw.,                                                  c.30zł. 

130.Mac Gregor Harold H.- Amerykanin o 

Polsce i Ameryce. Wrażenia porównawcze. 

W.br.r.wyd. (ok.1925), nakł. GiW, 19cm, s. 

153, opr.intr.tw.,                                     c.25zł. 

131.Mainzer Ferdynand-Walka o dziedzictwo 

Cezara. L.br.r.wyd. (ok.1930), Książnica 

Atlas, 21,5cm,  s.393, opr.intr.brosz.,    c.20zł. 

132.Makuszyński K.- Najweselsze opowia-

dania. Z 10 rys. M. Walentynowicza. W.1930, 

nakł. GiW, 17cm,s.201, opr.intr.brosz., c.30zł. 

133.Mandelstamm Walenty- Hollywood. Stoli-

ca filmu. Powieść. Tłum. B. Neufeldówna. W. 

1927, Bibl.Dzieł Wyborowych, 16,5cm, s.167, 

opr.intr.tw.,                                             c.15zł. 

134.Mann H.- Król Henryk IV na wyżynach 

sławy. Egz. z exlibrisem Z. Walickiego -

adwokata. W.1938, Tow. Wyd. ,,Rój”, 23cm, 

s.394, opr.intr.tw.,                                  c.50zł. 

135.Manzi M.- Tajemnice Atlantydy. Przeł. M. 

Ostoja-Zawadzka. Z 5 ilustr. W.br.r.wyd. (ok. 

1930), Księg. Bibl. Dzieł Wyborowych, 18,5 

cm, s.144+map 4, opr.oryg.tw.,              c.15zł. 

136.Mapy.                                        c.15zł/egz. 

a)Schlag nach uber Polen. Wissenswerte 

Tatsachen, Űbersichten, Tabellen und Karten 

nebst einer sechsfarbigen Űbersichtskarte von 

Polen. s.32+mapa w skali 1:3700 000. 

b)Schlag nach China, Japan und Mands-

chukuo. Wissenswerte Tatsachen, Űbersichten 

und Tabellen nebst einer vielfarbigen Űber-

sichtskarte von China und Japan. s.32+mapa 

w skali 1:18000 000. 

c)Schlag nach uber die Sowjet Union. 

Wissenswerte Tatsachen, Űbersichten,  Tabe-

llen und Karten nebst einer mehrsarbigen  

Űbersichtskarte der Sowjetunion. s.31+mapa 

w skali 1:15 000000. 

d)Schlag nach über Iran, Arabien, Afghani-

stan und Indien. Wissenswerte Tatsachen, 

Űber-sichten und Tabellen nebst einer 

mehrsarbigen Űbersichtskarte. s.32 + mapa w 

skali 1:15 000 000. 

e)Schlag nach über das Deutsche Reich. 

Wissenswerte Tatsachen, Űbersichten und 

Tabellen. s.32. 

f)Relief-panorama des Rheines in achtfar-

bigem Offsetdruck mit Text im Bilde. Köln 

br.r.wyd., Verlag von Hoursch & Bechstedt, 

134x23,5cm złoż. do form. 11x23,5cm. 

g)Ravensteins Weltkarte. Skala 1:40000000. Fran-

kfurt - Main 1942, 99x70 złoż. do form. 15x23,5 

cm. 

137.Marynowski Z. kpt.- Drużyny odkażające. 

W.1934, Wyd. Szkoły Gazowej, 19,5cm, s.56, 

opr.oryg.z.,                                                   c.15zł. 

138.Melcer W.-Kochanek zamordowanych dziew-

cząt. Egz. nr. 1384. W.1934, Tow.Wyd.,,Rój”, 

18,5cm, s.198, opr.intr.tw.,                           c.20zł. 

139.,,Merkuryusz Polski Ordynaryiny”. Dzieje 

wszystkiego świata w sobie zamykaiący dla 

informacyey pospolitey. Założony w roku 1661. 

Gazeta tygodniowa. Nr.25-50 z 1937r. W., wyd. 

J.Babiński, 23,5cm, s.w nr.śr.30, wszystkie nr. 

współoprawne-opr.intr.tw.,                        c.100zł. 

140.Michalski S. Fr. dr pod red.- Encyklopedja 

powszechna Ultima Thule. T.II, III i IV. W.1931, 

Wyd. Ultima Thule, 25cm, s.t.II-760, t.III-762, 

t.IV-768, opr.oryg.tw.,                                  c.80zł. 

141.Mielnicki S. inż. arch. - Ustroje budowlane. 

Podręcznik z przykładami konstrukcyj budowla-

nych w 190 tablicach rysunkowych z opisem. K. 

1949, Spłdz.Wyd.,,Meta”, 22cm, s.406, opr.oryg. 

brosz.,                                                           c.60zł. 

142.Miklaszewski S.- Zarys nauki o glebie czyli 

gleboznastwa. W.1946, Galster, Lauter i Rutko-

wski, 21cm, s.303, opr.oryg.brosz.,              c.15zł. 

       

       

       

       

       

       

       

  

144.Morcinek G.- Serce za tamą. Nowele. P.1939, 

KśW, 19,5cm, s.167, opr.oryg.tw.+obw.,    c.30zł. 

145.Morcinek G.- Listy spod Morwy. (Sachsen-

hausen-Dachau). K.1946, Wyd. ,,Literatura Pols-

ka”, 20,5cm, s.95, opr.oryg.brosz. (proj. okł.- J. 

Gierczakowski),                                            c.25zł. 

146.Mossoczowa M. (M. Koliskówna) - Z 

dawnych czasów. Opowiadania z historji polskiej. 

Cz.II. Czasy Jagiellononów i królów elekcyjnych. 

W.1931, Wyd. M.Arcta, 19cm, s.195, opr.intr.tw., 

.                                                                     c.15zł. 

147.Müllenbach Herbert- Notlandung in Polen. 

Gütersloh br.r.wyd.(ok.1940), Verlag von C. 

Bertelsmann,20,5cm, s.32, opr.oryg.brosz., c.15zł. 

148.Ostrowski J.- Polscy konkwistadorzy. W. 

1934, GiW, 17,5cm, s.95, opr.intr.tw.,         c.20zł. 

149.Ostrowski W.- Na szczytach Kordylierów. 

Wspomnienia z polskiej wyprawy naukowo- 

alpinistycznej w Kordyllera de Los Andes. W. 

1935, PWKS, 21cm, s.159, opr.intr.brosz., c.40zł. 

 

 

143.Milski J. (Antoni J.Mikulski)- Na odcinku. 

Trzyaktowa opowieść dramatyczna z 1920r. (Na 

wewn. s. okładki exlibris właściciela a na s. 

tytułowej odręczna dedykacja Autora dla 

czytelnika). L.1932, Oss., 18,5cm, s.158, opr. 

intr. tw.,                                                      c.30zł. 



150.Patri Angelo - Nauczyciel w wielkim 

mieście. Tłum. J. Łaszczowa. (Z cyklu: 

Biblioteka Dzieł Pedagogicznych). W.1933, 

nakł. NK, 20cm, s.193, opr.intr.tw.,       c.25zł. 

151.Peretiatkowicz A. dr- Państwo współcze-

sne. Wiadomości ogólne. Ustrój polityczny 

Anglji, Francji, Niemiec, Stanów Zjednoczo-

nych, Rosji Sowieckiej, Polski. L.1928, 

Książnica-Atlas, 21cm, s.VIII+194, opr.intr. 

brosz.,                                                     c.15zł. 

152.Plan miasta stołecznego Warszawy. Skala 

1:30 000. W.br.r.wyd. (1949?), Wyd. Zw. 

Zawodowy Pracowników Niewidomych RP, 

61x86cm złoż. do form. 15x22cm,         c.20zł. 

153.,,Plon”.Miesięcznik. R.V: nr.1-12 z 

1938r. Chorzów 1938, Wyd. Zjednoczone 

Fabryki Zw. Azotowych w Mościcach i 

Chorzowie, 24cm, s.54 w nr., wszystkie nr. 

współoprawne-opr.intr.tw.,                  c.100zł. 

154.Pollak J.- Ślepcy. Powieść. W.1926, Bibl. 

Domu Polskiego, 19,5cm, s.224, opr.intr.tw., .       

.                                                               c.15zł. 

155.Porazińska J.- Ucieszna historyjka o 

Fipciu. W.1925, nakł. PCK, 24,5cm, s.19, 

opr.oryg.brosz.,                                       c.10zł. 

156.Poucel Wiktor ks.- Miłość i śmierć. 

Rozważania o moralności ewangelicznej. 

Tłum. Z. Starowieyska-Morstinowa. Kr.1931, 

nakł. Wyd. Księży Jezuitów, 19cm, s.248, 

opr.oryg.tw.,                                           c.20zł. 

157.Prawocheński R. prof.- Hodowla koni. W 

3 tomach. (brak t. III). 

t.I. Pochodzenie, typy, rys historii hodowli, 

pokrój i metody wyceny konia. s.XII+248. 

t.II. Rasy koni. s.XII+458. 

Puławy 1947, nakł. Państw. Inst. Nauk. 

Gospodarstwa Wiejskiego - t.I.; W.1948, 

Państw. Inst. Wyd. Rolniczych – t.III, 25cm, 

opr.oryg.brosz.,                                  c.100zł/t. 

158.Proces o podpalenie Reichstagu. Doku-

menty, listy, notatki G. Dymitrowa. Moskwa 

1944, Wyd. Literatury w Jęz. Obcych, 22cm, 

s.165, opr.oryg.brosz.,                            c.20zł. 

159.Przewodnik po Zamku Królewskim w 

Warszawie. W.1930, Wyd. Min. Wyznań 

Relig. i Oświecenia, 21,5cm, s.37+il.6+ plan, 

opr.oryg.brosz.,                                       c.15zł. 

160.Przyborowski W.- Bitwa pod Raszynem. 

Powieść historyczna dla młodzieży z 6-ma 

rycinami K. Górskiego. W.1945, GiW, 19,5 

cm, s.178, opr.oryg.tw.,                          c.20zł. 

161.Putek J.- Mroki średniowiecza. Obyczaje. 

Przesądy. Fanatyzm, okrucieństwa i ucisk 

społeczny w dawnej Polsce. Przedm. E. 

Zegadłowicz i M. Koszyc. W.1947, Spłdz. 

Wyd. ,,Wiedza”, 21,5 cm, s. 332, opr.intr.tw., 

.                                                               c.45zł. 

162.Rodziewiczówna M.- Światła. Nowele. P.br. 

r. wyd. (ok.1930), nakł. Wyd. Polskiego, 19cm, 

s.228, opr.intr.tw.,                                        c.15zł. 

163.Rudniański S.- Technologja pracy umysłowej. 

(Higjena, organizacja, metodyka). W.1933, nakł. 

,,Naszej Księgarni” Sp. akc. ZNP, 17,5cm, s.223, 

opr.intr.tw.,                                                   c.30zł. 

164.Sadzewicz M.- Oflag. Pamiętnik jeńca woje-

nnego. Egz.168. W.1948, Spłdz.Wyd. ,,Wiedza”, 

21,5cm, s.248, opr.oryg.brosz.+obw.,          c.40zł. 

165.Schilgen Hardy T.J.- On i ty. Dorastające 

dziewczę w stosunku do młodzieży płci męskiej. 

Kr.1931, Wyd. Ks. Jezuitów, 19cm, s.362, opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.20zł. 

       

       

       

       

       

  

167.Sewer – Bratnie dusze. Powieść. L.br.r.wyd. 

(ok.1935), nakł. Wyd. Polskiego, 19,5cm, s.267, 

opr.oryg.tw.,                                                 c.15zł. 

168.Siedlecki J. ks.- Śpiewnik kościelny. Z 

melodjami na 2 głosy. Zawiera pieśni polskie i 

śpiewy łacińskie oraz różne nabożeństwa i 

modlitwy. Wydanie jubileuszowe (1878-1928). 

Opr. ks. W.Świerczek z współudziałem B.Wallek 

Walewskiego. Kr.1928, nakł. Księży Misjonarzy, 

17,5cm, s.XIV+526, opr.oryg.tw.,               c.40zł. 

169.Słuszkiewicz E.- Przewodnik po Sanoku i 

Ziemi Sanockiej. Sanok 1936, nakł. Polskiego 

Tow. Tatrzańskiego, 16,5cm, s.120 + mapa, opr. 

oryg. brosz.,                                                c.120zł. 

170.Sokołowski, Lapitus, Polak, Tomiak, Mitko-

Lekarz ratujący zdrowie. W 2 tomach. K.1929-31, 

Wyd. Międzynarod. Inst. Nakł. M.O. Groh (Polski 

Inst.Wyd.), 24,5cm, s.t.I-VIII+719, t.II-VIII+723-

1520, opr.oryg.tw.(do naprawy) - t.I, opr. intr. tw. 

- II,                                                                c.30zł. 

171.Stasiak L.-Brandenburg. Kraina słowiańskich 

mogił. Przedm. St. Pazurkiewicz. Cz-wa 1926, 

nakł. księg. A. Gmachowskiego, 19cm, s.VI+373, 

opr.intr.tw.,                                                   c.30zł. 

172.Straszewicz Cz.-Przeklęta Wenecja. Powieść. 

W.1938, Tow. Wyd. ,,Rój”, 19,5cm, s.263, opr 

.oryg. brosz. + obw.,                                     c.20zł. 

173.Strzelecki Cz.- Historia teatru w Polsce. 

Bydgoszcz 1947, ,,Nauka” Spłdz. Księgarska, 21 

cm, s.175, opr.oryg.brosz.,                           c.25zł. 

174.Szaniawski Wł. Junosza - Czy chcesz mieć 

dach nad głową? Gawęda ludowa na temat walki 

z klęską pożarów. L.1929, nakł. Urzędu Woje-

wódzkiego, 15,5cm, s.64, opr.oryg.brosz.,   c.15zł. 

175.Szczepkowski A.- Podstawowe ćwiczenia 

rysunkowe. Wskazówki praktyczne. Kr.1939, 

nakł. księg. ,,Nauka i Sztuka”, 23,5cm, s.140+ 

tabl. XXIV, opr.oryg.brosz.,                         c.35zł. 

166.Semkowicz W. pod red.- Słowacja i 

Słowacy. T.II. Dzieje i literatura. Kr.1938, nakł. 

Sekcji Słowackiej Tow. Słowiańskiego, 20,5cm, 

s.401, opr.intr.tw.,                                      c.50zł. 



176.Szczutowski S.- Nad głębiami ,,Wesela”. 

(Tragedja rzeczywistości polskiej). Kr.1932, 

Odbitka ,,Przeglądu Powszechnego”, 23,5cm, 

s.63, opr.intr.tw.,                                    c.15zł. 

177.Świątek O.Fr.ks.-Świętość Kościoła w 

Polsce w okresie rozbiorowym i porozbioro-

wym. 33 życiorysów świątobliwych Polaków i 

Polek. Tom I. Kielce 1930, nakł. Zgrom. 

Służebnic N. Serca Jezusowego, 20cm, s.348, 

opr.intr.tw.,                                             c.20zł. 

178.Tołstoj A.- Piotr Pierwszy. Powieść. 3 

tomy w 1 vol. W.1949, Cz., 26,5cm, s.510, 

opr. oryg. brosz.,                                     c.15zł. 

179.Tretiak A.- Mąż stanu-kanclerz  Tomasz 

Morus i jego  ,,Utopia”. W.1938, nakł. Archi-

diecezjalnego Inst. Akcji Katolickiej, 20cm, 

s.47, opr.oryg.brosz.,                              c.15zł. 

      

      

      

      

      

      

      

       

 

181.Van Loon H.W.- Geografja w kalejdo-

skopie. Z 16 barwnemi tabl. i 59 rys. W.br. r. 

wyd. (ok.1935), TEiM, 22cm, s.392, opr.intr. 

tw.,                                                          c.20zł. 

182.Wawrzyszek W. dr-  Twórcy chemii. W. 

1959, PWT, 21cm, s.595, opr.oryg.tw.+ obw., 

.                                                               c.20zł. 

183.Weh Albert-Űbersicht über das Recht des 

Generalgouvernements. Kr.1944, Burgverlag 

Krakau G.m.b.H., 20,5 cm, s. XI + 111, opr. 

oryg. brosz.,                                            c.15zł. 

184.Zyberkówna Cecylia Plater- Na progu 

małżeństwa. P.br.r.wyd. (ok. 1930), KśW, 19 

cm, s.456, opr.oryg.tw.,                          c.15zł. 

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA Z LAT 

1951-1990 

185.Arsenał polski. Kr.1984-85, KAW, 29cm, 

opr.oryg.brosz.,                                c.15zł/egz. 

a)Tryumf wiedeński. s.64+XVI plansz 

b)Powstanie niespełnionych nadziei 1863. 

s.58. 

186.Balasiński T., Dziamara H., Malinowski 

L.- Pracownia włókiennicza. W.1962, PWSZ, 

21cm, s.375, opr.oryg.tw.,                      c.20zł. 

187.Balustrady schodowe, balkonowe, okie-

nne i tarasowe. Z.2 cyklu ,,Detale architekto-

niczno - budowlane”. (Rysunki wykonawcze 

balustrad). W.1955, BiA, 34cm, s.48, opr. 

oryg. brosz.,                                            c.20zł. 

188.Banach J.-Tematy muzyczne w plastyce 

polskiej. W.1956, PWM, 30cm, s.126 w tym 

il. 101, opr.oryg.tw.,                               c.20zł. 

189.Baranowski B.- W kręgu upiorów i wilkoła-

ków. Ł.1981, Wyd. Łódzkie, 20,5cm, s.324, opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.20zł. 

190.Barański F. i St. opr.- W dzień Bożego Naro-

dzenia. Kolędy w łatwym układzie na fortepian 

(akordeon). Kr.1983, PWM, 16,5cm, s.34 (zapis 

nutowy)+30 (teksty), opr.oryg.brosz.,          c.25zł. 

191.Bezpieczeństwo i higiena pracy. Podręcznik 

dla żołnierzy i pracowników cywilnych. W.1966, 

wyd. MON, 24cm, s.526, opr.oryg.brosz.,   c.30zł. 

192.Bętkowski W. i in. – Szkolne wycieczki biolo-

giczne na terenie województwa katowickiego. Cz. 

I. Założenia metodyczne i charakterystyka zbio-

rowisk (Biuletyn metodyczny) K.1965, Wyd. ZO  

ZNP, 20,5cm, s.130, opr.oryg.brosz.,           c.15zł. 

193.Białczak B.- Podstawy budowy broni lufowej. 

(Skrypt uczelniany Politechniki Świętokrzyskiej). 

Kielce 1988, wyd. PŚ, 23,5cm, s.338, opr. oryg. 

brosz.,                                                           c.45zł. 

194.Białczak B.- Domowe maszyny do szycia. 

Budowa, użytkowanie, konserwacja. W.1961, 

Wyd. Przem. Lekkiego i Spoż., 24cm, s.145, opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.40zł. 

195.Biblioteka Morza (seria). 

a)Piwoński J.- Nowoczesny statek handlowy. s. 

278+ 3 plansze. 

b)Supiński W., Lechowski M.- Torpedowce i 

niszczyciele. s.150. 

c)Kujawa S.- Spacerkiem po głębinach.s.166. 

d)Katzer S.- Mikroflora. s.147. 

e)Skrok Z.- Odkrywcy oceanów. s.234. 

f) Skrok Z.- Archeologia mórz. s.288. 

g)Gussmann J.- Człowiek zdobywa głębiny. s.156 

+14 nlb. (il.). 

h)Bogucki D.- Jachtem na wody polarne. s.186. 

i)Grobicki A.- Furie żywiołów morskich. s.275. 

j)Dobrowolski W., Skoczeń S.- Na morze. s.93. 

k)Soroka M.- Polskie okręty wojenne 1945-1980. 

s.200. 

l)Pertek J.- Dzieje ORP ,,Orzeł”. s.154 + plansza. 

m)Mielczarek R.- ORP ,,Grom”. Zarys dziejów. s. 

79. 

Gd.1960-90, Wyd. Morskie, 19,5cm, opr.oryg.tw., 

.                                                              c.15zł/egz. 

196.Biblioteka wiedzy historycznej (seria). W. 

1964 - 65, WP, 21 cm, opr. oryg. brosz. + obw., .  

.                                                              c.15zł/egz. 

a)Szacki J.- Historia jedynego romansu. Opo-

wieść o Mochnackim. s.172. 

b)Zahorski A.- Paryż lat rewolucji i Napoleona. s. 

274+mapka. 

c)Łepkowski T.- Warszawa w powstaniu listopa-

dowym. s.253+2 mapki. 

d)Dowiat J.- Chrzest Polski. s.173. 

e)Trawkowski S.- Jak powstawała Polska. s.221. 

197.Biblioteczka chrześcijańska (seria). Siegen-

Niemcy 1967-70, nakł. ,,Ku Światłu”, 21cm, opr. 

oryg. z.,                                                  c.15zł/egz. 

180.Trzaski, Evert i Michalski - Leksykon. 

Encyklopedja powszechna ilustrowana w 

jednym tomie A-Z. 4250 ilustracyj, 68 map, 

27 planów i 17 tabl. jedno i wielobarwnych. 

Pod red. St. Lama. W.1936, nakł. księg. 

TEiM, 25cm, szpalt 2652 (druk 3-szpalto-

wy), opr.intr.tw.,                                 c.100zł. 



a)nr.8. Dlaczego? s.19. 

b)nr. 46. A śmierci już nie będzie. s.31. 

198.Biedrońska-Słotowa B.- Kobierce turec-

kie. Cz.1 t.III. Kobierce wschodnie. (Katalog 

zbiorów Muzeum Narodowego w Krakowie.) 

Kr.1983, wyd. Muzeum Narodowe, 24cm, s. 

180 + il.kol.8, opr.oryg.tw.+obw.,         c.20zł. 

199.Biskup M., Labuda G.- Dzieje zakonu 

krzyżackiego w Prusach. Gospodarstwo- spo-

łeczeństwo-państwo-ideologia.Gd.1988, Wyd. 

Morskie, 24,5cm, s.624, opr.oryg.tw.,   c.30zł. 

200.Bochnak A.- Historia sztuki nowożytnej. 

Kr.1958, PWN, 24cm, s.528, opr. oryg. brosz., 

.                                                               c.20zł. 

201.Borudzka W.- Dorota i jej towarzysze. W. 

1952, NK, 21cm, s.327, opr.oryg.tw.,    c.15zł. 

202.Brandstaetter  Roman- Jezus z Nazaretu. 

4 tomy w 2 vol. W.1987, PAX, 20,5cm, s. 

vol.1 (t.I i II)-526, vol.2 (t.III i IV)-495, opr. 

oryg. brosz.,                                            c.40zł. 

203.Brandstaetter  Roman.              c.25zł/egz. 

a)Powrót syna marnotrawnego i inne drama-

ty. P.1979, W.Poz., 20cm, s.429, opr.oryg.tw. 

+ obw. 

b)Jezus z Nazaretu. 2 tomy w 1 vol. W.1987, 

PAX, 20cm, s.526, opr.oryg.brosz. 

204.Broszury dotyczące radiestezji. Wyd. w l. 

1977-83 przez wydawn. niezależne, 20,5cm, s. 

średnio 30, opr.oryg.brosz.,             c.10zł/egz. 

-Mosiołek  M.A. - ABC…początkującego ra-

diestety. 

-Tomala K.- Poszukiwania wód podziemnych i 

złóż mineralnych przez różdżkarzy i waha-

dlarzy. 

-Archdale F.A.- Najważniejsze zagadnienia 

radiestezji i stosowania wahadła. 

-J.P.De Kersaint- Kurs radiestezji.  

-Spychalski Cz.- Podstawy radiestezji. 

-Evelyn M.Monahan-Leczenie radiestezyjne w 

praktyce. 

-Enel - Pierwsze kroki w radiestezji terapeuty-

cznej. 

-Ladorski H.- Słownik encyklopedyczny radie-

stezji. 

205.Broszury wydane w 1984r przez Klub 

ATHANOR Kraków. 20,5cm, s.średnio 15, 

opr.oryg.brosz.,                          c.całości-20zł. 

-Matela L.- Droga zen. 

-Szyszko – Bogusz A.- Współczesne metody 

relaksacji i koncentracji. 

-Kruk P.- Elementy chińskiej medycyny trady-

cyjnej. 

-Trzciński Ł.- Tybetańska doktryna koła życia. 

-Stobiński J.- Jasnowidztwo. 

206.Brückner Aleksander - Dzieje kultury 

polskiej. T.II. Polska u szczytu potęgi. W. 

1958,KiW,21,5cm, s.727, opr.oryg.tw., c.25zł. 

207.Bujak A.- Oświęcim-Brzezinka. Auschwitz-

Birkenau. (Album fotografii) Słowo wstępne- A. 

Gawalewicz. W.br.r.wyd. (ok.1975), SiT, 30cm, 

s.63+il.122, opr.oryg.tw.+obw.,                   c.30zł. 

208.Burchard P.- Operacja kret. W.1977, Cz., 21 

cm, s.236, opr.oryg.tw.+obw.,                      c.20zł. 

209.Cezar Juliusz-O wojnie domowej. (Przeł. i 

opatrzył przedmową Jan Parandowski). W.1951, 

Cz., 22cm, s.141, opr.oryg.brosz.,                c.20zł. 

210.Chłędowski K., W.1959-60, PIW, 24,5cm, 

opr.oryg.tw.,                                           c.25zł/egz. 

a)Siena. s.462. 

b)Rokoko we Włoszech. s.483. 

211.Choynowski P.- W młodych oczach. Powieść. 

Kr.1988, WL, 20,5cm, s.234, opr.oryg.tw.+obw., .           

.                                                                     c.15zł. 

212.Chwaściński B.- Ku nie zdobytym szczytom. 

W.1987,SiT,20,5cm, s.292,opr.oryg.brosz., c.15zł. 

213.Chwaściński B.- Z dziejów taternictwa. O 

górach i ludziach. W.1979, SiT, 21,5cm, s.262, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                       c.20zł. 

214.Chybiński A.- O polskiej muzyce ludowej. 

Wybór prac etnograficznych. W.1961, PWM, 21 

cm, s.538, opr.oryg.tw.+obw.,                      c.30zł. 

215.Czenstochoviana.                            c.15zł/egz. 

a)Najdek B., Iłczyk A., Rygalska Z. red.- Rozwój 

społeczno-gospodarczy miasta Częstochowy w 

okresie kadencji Sejmu PRL i Rad Narodowych 

1965-1968. Cz-wa 1969, wyd. Miejski Urząd 

Statystyczny, 20,5cm, s.110, opr.oryg.brosz., 

b)Mielczarek W.- Dzieje twierdzy częstochowskiej 

na Jasnej Górze. Cz-wa 1987, wyd. Tow. Przyj. 

Cz-wy, 29cm, s.24, opr.oryg.brosz.,  

       

       

       

       

     

217.Dobraczyński J.- Listy Nikodema. Ilustr. A. i 

G. Rechowiczowie. W.1952, PAX, 20,5cm, s.408, 

opr.oryg.tw.,                                                 c.20zł. 

218.Dobrowolski T.- Nowoczesne malarstwo pol-

skie 1764-1963. W 3 tomach. Wr.1957-64, Oss., 

30cm, s.t.I-459, t.II-451, t.III-503, opr.oryg.tw., . . 

.                                                                  c.40zł/t. 

219.Dobrzeniecki T.- Tryptyk z Pławna. Z serii: 

Klejnoty sztuki polskiej. W.1954, PIW, 21cm, s. 

25 + il. całostronicowych 71, opr.oryg.tw. + obw., 

.                                                                     c.25zł. 

220.Dołgopołow Jurij- Wojna bez linii frontu. 

Przeł. Cz. Czarnogórski. Dot. działalności kontr-

wywiadu. W.1985, Wyd. MON, 19,5cm, s.206, 

opr.oryg.brosz.+obw.,                                  c.20zł. 

221.Drukarstwo (temat).                        c.25zł/egz. 

a)Drabczyński M.- Zecerstwo. Uzupełnił B. 

Lehman. W.1964, Wyd. Przem. Lekkiego i Spoż., 

21cm, s.287+VI, opr.oryg.tw., 

216.Diegtiariew Włodzimierz - Zwyciężając 

śmierć. Lublin 1974, Wyd. Lubelskie, 20cm, 

s.325, opr.oryg.brosz.,                                c.15zł. 



b)Zadrożny Z. - Wklęsłodruk. Fotografia, re-

tusz, montaż. W.1980, WNT, 21cm, s.330 + 

rys. IV, opr.oryg.tw. 

222.Dulęba W. (wyb.)-Pieśni miłosne Hafiza. 

Kr.1978, WL, 20,5cm, s.214, opr.oryg.tw.+ 

obw.,                                                       c.20zł. 

223.Elsztein Paweł- W głębinach. Książka o 

hydrosferze i jej badaniu, a także o okrętach 

podwodnych, batyskafach, mezoskafach i 

innych konstrukcjach oraz o tym, jak zrobić 

ich modele. W.1975, Wyd. Harcerskie ,,Hory-

zonty” 22,5cm, s.221, opr.oryg.tw.,       c.20zł. 

224.Fenikowski F.- Długie morze. W.1956, 

Cz., 21cm, s.643, opr.oryg.tw.,              c.15zł. 

225.Fuks M., Hoffman Z., Horn M., 

Tomaszewski J.- Żydzi polscy. Dzieje i 

kultura. W.1982, Interpress, 28,5cm, s.196, 

opr. oryg. tw. + obw.,                             c.30zł. 

226.Garczyński S., W.1962-63, Iskry, 20cm, 

opr.oryg.brosz.,                                c.15zł/egz. 

a)Sztuka rozmowy. s.215. 

b)Sztuka pamiętania. s.183. 

227.Gerdt A.A. – Niemiecko - russkij razga-

wornik. Posobie dlia prepodawatielej niemie-

ckowo języka. Moskwa 1961, Gosudars-

twiennoje Uczebno-Piedagogiczeskoje Izda-

tielstwo Ministerstwa Proswieszczenija 

RSFSR,  20,5cm, s.214, opr.oryg.tw.,    c.15zł. 

228.Gołąbek W. ,,Boryna”- W oddziałach 

Batalionów Chłopskich na Kielecczyźnie 1940 

-1944. W.1958, LSW, 20cm, s.266, opr. oryg. 

brosz.,                                                     c.15zł. 

229.Gołubiew A.- Listy do przyjaciela. Gdy 

chcemy się modlić. Kr.1959, Wyd. ,,Znak”, 

19,5cm, s.309, opr.oryg.brosz.,              c.15zł. 

 

      

      

       

 

231.Góralski Z.- Urzędy i godności w dawnej 

Polsce. W.1983, LSW, 16,5cm, s.281+il.33, 

opr.oryg.brosz.,                                       c.20zł. 

232.Górska E.- Rady Delegatów Robotniczych 

w Zagłębiu. Stalinogród 1954, Wyd. Woj. 

Kom. Frontu Narod., 20,5cm, s.44, opr.oryg. 

brosz.,                                                     c.20zł. 

233.Holzhacker A., Mętrak Cz. i inni-

Meblarstwo. W.1961, Wyd. Przem. Lekkiego 

i Spoż., 24cm, s.290, opr.oryg.tw.          c.30zł. 

234.Hutnikiewicz A. - Żeromski. W.1987, 

PWN,24,5cm,s.457,opr.oryg.tw.+obw., c.15zł. 

235.Iłłakowiczówna K.- Wybór wierszy. W. 

1956, PIW, 20cm, s.351, opr.intr.tw.,    c.15zł. 

236.Janusz T., Zawadzki J., Grosman J., 

Mamełka K.- Tkactwo. (Podręcznik do 

technikum włókienniczego). W 2 tomach.  

t.I. Oddział przygotowawczy. s.243. 

t.II. Krosna tkackie. s.378. 

W.1965-66, Wyd. Przem. Lekkiego i Spoż., 

24,5cm, opr.oryg.tw.,                                   c.30zł. 

237.Jeż T.T. (Zygmunt Miłkowski)-Dersław z 

Rytwian. Powieść z XV wieku. W.1987, LSW, 20 

cm, s.324, opr.oryg.brosz.,                           c.15zł. 

238.Kacprzak K.- Wagi. Konserwacja i naprawa. 

W.1977, Zakł. Wyd. CZSR, 20,5cm, s.162, opr. 

oryg.brosz.,                                                   c.15zł. 

239.Kaps Johannes- Die Tragödie Schlesiens 

1945/46. In Dokumenten. Unter Besonderer 

Berücksichtigung des Erzbistums Breslau. 

München 1952/53, Verlag ,,Christ Unterwegs”, 

23,5cm, s.552, opr.oryg.tw.,                         c.45zł. 

240.Kisiel R. ,,Sęp”- Bez munduru my żołnierze 

1939-1944. Opr. St. Młodożeniec-Warowna. W. 

1969, LSW, 21cm, s.368, opr.oryg.tw.,       c.15zł.  

241.Kolberg O.- Kujawy. Cz.II. (Tom 4 ,,Dzieł 

Wszystkich”). Kr.1979, PWM, 21cm, s.318, opr. 

oryg. tw. + obw.,                                          c.15zł. 

242.Kolińska K.- Tajemnice na sprzedaż. 

(Opisany m.in. nieznany epizod traktujący o 

uratowaniu Jasnej Góry przed zniszczeniem przez 

Niemców podczas ich ucieczki przed wkracza-

jącymi oddziałami radzieckimi w styczniu 1945 

r.). (Na s. tytułowej odręczna dedykacja Autorki 

dla czytelnika). W.1968, Iskry, 19,5cm, s.265, 

opr. oryg. brosz.,                                           c.30zł. 

243.Konopiński L.- Alfabet Amora. Wybór 

fraszek. Ilustr. M. Berezowska. P.1989, W.Poz., 

19,5 cm, s.125, opr.oryg.brosz.,                   c.20zł. 

244.Korsak A.- Tatrzańscy kosynierzy. W.1977, 

SiT, 20,5cm, s.169, opr.oryg.brosz.,            c.15zł. 

245.Kostanecki W.- Choroby włosów. W.1970, 

PZWL, 24cm, s.173, opr.oryg.brosz.,          c.30zł. 

246.Kozanecki T.- Z dziejów studenckich walk 

1932-1939. W.1955, Iskry, 21,5cm, s.174, opr. 

oryg. tw.,                                                       c.20zł. 

247.Krasicki I.- Satyry. Wstęp J.Kott, ilustr.-J.M. 

Szancer, W.1952, KiW, 34 cm, s.92, opr.oryg.tw., 

.                                                                     c.15zł. 

248.Kraszewski J.I. - Wspomnienia Wołynia, 

Polesia i Litwy. W.1985, LSW, 21cm, s.382, 

opr.oryg.tw.,                                                 c.15zł. 

249.Krwawicz M. opr.- Marynarka wojenna i 

obrona polskiego wybrzeża w dawnych wiekach. 

W.1961, Wyd. MON, 28,5cm, s.314, opr.oryg.tw., 

.                                                                     c.25zł. 

250.Krysicki W.- Jak liczono dawniej a jak 

liczymy dziś. W.1958, NK, 20,5cm, s.109, 

opr.oryg.brosz.,                                             c.15zł. 

251.Książki o książce (seria). 

a)Arct Z.- Gawędy o księgarzach. s.241. 

b)Sordylowa B.- Gabriel Korbut. Życie i dzieło. 

s.199. 

c)Praca zbiorowa- Portrety bibliotekarzy polskich. 

s.302. 

W.1972-80, Oss., 20cm, opr.oryg.tw.,   c.15zł/egz. 

230.Gozdawa Z., Stepień W.- Przez dziurkę od 

klucza. Ilustr. G. Miklaszewski. W.1957, Iskry, 

20,5cm, s.372, opr.oryg.brosz.,               c.20zł. 



252.Kuntzsch Ingrid - Glanz und Zauber. 

Sammlung kulturgeschichte. Leipzig 1978, 

Edition Leipzig, 27,5cm, s.267, opr.oryg. tw.+ 

obw.,                                                       c.25zł. 

253.Kurpiewski Janusz. W.1988-90, wyd. 

Polskie Tow. Archeologiczne i Numizmaty-

czne, 24cm, opr.oryg.brosz.,            c.20zł/egz. 

a)Zarys historii pieniądza polskiego. s.132. 

b)Fałszerstwa monet i banknotów. s.70. 

c)Czyszczenie, konserwacja oraz przechowy-

wanie monet, medali i banknotów. s.51. 

254.Leszczyńska E. przeł.- Pamiętniki Filipa 

Pawła de Segura adiutanta Napoleona. W. 

1982, Wyd. MON, 21 cm, s. 308, opr.oryg. 

brosz. + obw.,                                         c.15zł. 

255.Leśmian B.-Przygody Sindbada Żeglarza. 

(Piękne ilust. Fijałkowskiej oraz duża i wyra-

źna czcionka dla małych i dużych dzieci.). W. 

1955, Cz., 25cm, s.212, opr.oryg.tw.,    c.30zł. 

256.Lewandowska Z. – Rodzina Przybojskich. 

W.1983, Wyd. Radia i Telewizji, 20,5cm, s. 

251, opr.oryg.brosz.,                               c.15zł. 

257.Leżeński C. - Bez buławy. Generała 

,,Grota” żołnierski los. W.1988, LSW, 20,5 

cm, s.285, opr.oryg.brosz.+obw.,           c.15zł. 

258.Libiszowska Z.- Królowa Ludwika Maria. 

W. br.r.wyd.(ok.1985), wyd. Zamek Królew-

ski, 21cm, s.71+il.18, opr.oryg.brosz.,   c.15zł. 

259.Lotnictwo (temat). 

a)Typy broni i uzbrojenia. (zeszyty). Dot. 

samolotów i śmigłowców. Zeszyty zebrane w 

2 tomy i współoprawne. 

t.I. nr.69, 80, 85,97,108,113,114,122,125-127, 

130, 131, 133, 138, 139, 142, 147-149, 151, 

155, 158, 159, 164. 

t.II. nr.3, 10,35,48,65,66,72,77,88,82,92,104, 

107,110,112,117,119,124,128,132,134-136, 

145,157,171.  

W.1970-75, Wyd. MON, 24cm, s.w nr.17-32, 

każdy tom w opr.intr.tw.,                     c.60zł/t. 

b)Nemeček Vaclaw - Vojenska letadla. W 3 

częściach (tomach). 

t.I. Letadla prvni světove valky. s.255. 

t.II. Mezi dvema světovymi valkami. s.237. 

t.III. Letadla druhe světove valky. s.373. 

Praha 1989-92, Naše Vojsko, 25cm, opr.oryg. 

tw. + obw.,                                            c.150zł. 

c)Šorel Vaclav - Letadla československych 

pilotu. Praha 1986, Albatros, 21cm, s.448, 

opr.oryg.tw.,                                           c.20zł. 

260.Łoskiewicz W., Orman M. - Układy 

równowagi podwójnych stopów metali. 

(Zawiera 505 wykresów układów równowagi 

podwójnych stopów metali). W.1956, PWN, 

24,5cm, s.359, opr.oryg.tw.,                   c.20zł. 

261.Łoziński W.- Życie polskie w dawnych 

wiekach. Kr.1978, WL, 24,5cm, s.286, opr. 

oryg. tw.,                                                 c.25zł. 

262.Makatsch Wolgang - Ptak i gniazdo, jajo, 

pisklę. W. 1957, PWN, 21cm, s.315, opr.oryg. 

brosz. + obw.,                                               c.25zł. 

263.Masłowski M.- Malarski żywot Józefa Cheł-

mońskiego. W.1963, PIW, 24,5cm, s.341, opr. 

oryg. tw.,                                                       c.30zł. 

264.May Karol-Szatan i Judasz. W 11 zeszytach. 

- Święty dnia ostatniego 

- Szatan i Judasz 

- Gracz 

- Klęska szatana 

- Winnetou w Afryce 

- Dżebel Magraham 

- Dolina śmierci 

- U stóp Puebla 

- Jasna skała 

- Ocalone miliony 

- Śmierć Judasza 

Szczecin 1985-86, KAW, 23cm, s.śr.60/z., opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.45zł. 

265.May Karol - Przez góry i prerie. 

a) Old Shatterhand. s.95.                                c.5zł. 

b)Tajemnica piaszczystego kanionu. W 3 zeszy-

tach. s.270 (ogółem)                                     c.15zł. 

Szczecin 1987, KAW, 23,5cm, opr.oryg.brosz., 

266.Mieszkowski J.T.- Ze wspomnień podporucz-

nika rezerwy (1939-1941). W.1966, Cz., 19,5cm, 

s. 328, opr.oryg.brosz.+obw.,                       c.25zł. 

267.Milczakow W.- Zwiad działa. W.1951, Wyd. 

MON, 16,5cm, s.151, opr.oryg.brosz.,         c.15zł. 

268.Miłosz Cz.- Poezje. T.II. Dzieł zbiorowych. 

Paryż 1981, Instytut Literacki, 21,5cm, s.238, opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.20zł. 

269.Miłosz Cz.- Widzenia nad Zatoką San Fran-

cisco. Kr.1989, WL, 20,5cm, s.206, opr.oryg. tw. 

+ obw.,                                                          c.20zł. 

270.Minc B.- Ekonomia polityczna socjalizmu. W. 

1961, PWN, 20cm, s.656, opr.oryg.tw.,       c.30zł. 

271.Mole Wojsław-Sztuka rosyjska do roku 1914. 

Z 260 il. w tekście i 5-cioma tabl. barwnymi. Wr. 

1955,Oss.,30,5cm,s.362,opr.oryg.tw.tłocz., c.40zł. 

272.Myślenie ma kolosalną przyszłość. Wybór 

tekstów satyrycznych i piosenek warszawskiego 

Studenckiego Teatru Satyryków 1954-1956. W. 

1957, Iskry,19,5cm, s.246, opr.oryg.brosz., c.15zł. 

(Zawiera teksty m.in. J. Abramowa, J. Marku-

szewskiego oraz A. Osieckiej). 

       

       

       

       

        

 

274.Nir R.- Źródła do historii Polonii. Orchard 

Lake, Michigan 1982, Wyd. Centr. Archiwum 

Polonii Amerykańskiej, 23,5cm, s.344, opr.oryg. 

tw. + obw.,                                                    c.45zł. 

273.Myśliński S.- Strzały pod Cisną. (Dot. walk 

z bandami UPA w Bieszczadach w okresie 

1946-47r.). W.1978, Wyd. MON, 18cm, s.286, 

opr.oryg.brosz.+obw.,                                c.15zł. 



275.Nowakowski T.- Happy-end. (T.196 Bib-

lioteki ,,Kultury”) Paryż 1970, Inst. Literacki, 

21,5cm, s.205, opr.oryg.brosz.,              c.25zł. 

276.Okońska A.- Żywoty pań malujących. W. 

1981, NK, 19,5cm, s.233, opr. oryg. brosz.+ 

obw.,                                                       c.15zł. 

277.Orłowski B.- Jak kolej zdobyła świat. 

Ilustr. Wł. P. Jabłoński. (Z serii: Niezwykłe 

dzieje zwykłych rzeczy). W.1974, Biuro Wyd.-

Propagandowe RSW ,,Prasa - Książka-Ruch”, 

16cm, s.104, opr.oryg.brosz.,                 c.15zł. 

 

 

 

 

 

279.Ossendowski F.A.- Słoń Birara. W.1958, 

NK, 21cm, s.146, opr.oryg.tw.,              c.15zł. 

280.Painter Georg D.- Marcel Proust. Biogra-

fia. W 2 tomach. Przeł. A. Frybesowa. W. 

1972, PIW, 21cm, s.t.I-391, t.II-500, opr.oryg. 

tw. + obw.,                                              c.45zł. 

281.Pastusiak L. red.- Prawa człowieka w Sta-

nach Zjednoczonych. W.1985, KiW, 20,5cm, 

s.416, opr.oryg.brosz.,                            c.15zł. 

282.Perelman J.- Zajmująca fizyka. Parado-

ksy, łamigłówki, zadania, doświadczenia, kło-

potliwe pytania i opowiadania z dziedziny 

fizyki. Tłum. J.Budkowska. 2 tomy w 1 vol. 

W.1955,WP,21,5cm,s.507,opr.oryg.tw.,c.30zł. 

283.Pfister Hermann prof.dr - Polen und 

Deutsche. Der Lange Weg zu Frieden und 

Versȍhnung. ( Na okł. Exlibris byłego właści-

ciela). Waldkirch 1972, Waldkircher Verlags-

gesellschaft mbH, 21cm, s.XVI+208, opr. 

oryg. brosz.,                                            c.15zł. 

284.Pigoń S.-  Wspominki z obozu w Sachsen-

hausen (1939-1940). W.1966, PIW, 20,5cm, s. 

75, opr.oryg.brosz.,                                 c.15zł. 

285.Piper F.- Zatrudnienie więźniów KL Aus-

chwitz. Organizacja pracy i metody eksploa-

tacji siły roboczej. Oświęcim 1981, Państw. 

Muzeum w Oświęcimiu, 20,5cm, s.484, opr. 

oryg. brosz.,                                            c.15zł. 

286.Podręczniki do kształcenia zawodowego 

w technikach kolejowych. 

a)Kolarski A., Bronowski T.- Eksploatacja 

handlowa kolei. Cz. I. Przewozy osób oraz 

przesyłek bagażowych i ekspresowych. s.216. 

b)Goryszewski H.J., Świderski Fr.- Eksplo-

atacja handlowa kolei. Cz. II. Przewozy kole-

jowe. s.338. 

c)Renik B.- Organizacja i administracja kolei. 

s.191. 

W. 1985 - 88, WKiŁ, 24 cm, opr. oryg. brosz., 

.                                                        c.15zł/egz. 

 

287.Popiołek K.- Historia Śląska. Od pradziejów 

do 1945 roku. K.1984, Wyd. ,,Śląsk”, 24,5cm, s. 

791+9 tabl. i map, opr.oryg.tw.,                   c.25zł. 

288.Popiołek K.- Górnego Śląska droga do 

wolności. K.1967, ŚIN, 21cm, s.167, opr.oryg. 

brosz.,                                                           c.15zł. 

289.Praca zbiorowa - Obozy hitlerowskie na 

ziemiach polskich 1939-1945. Informator ency-

klopedyczny. W.1979, PWN, 24,5cm, s.678+il. 

164 + map 4, opr.oryg.tw.,                           c.45zł. 

290.Praca zbiorowa- Teatry studenckie w Polsce. 

W. 1968, WAiF, 19 cm, s. 293, opr. oryg. brosz., . 

.                                                                     c.30zł. 

291.Praca zbiorowa- Katalog specjalizowany 

znaków pocztowych Ziem Polskich. 

- na 1981r. W 2 tomach. s.t.I-448, t.II-414, 

- na 1985r. W 4 tomach. s.t.I-255, t.II-540, t.III-

240, t.IV-478. 

- na 1990r. W 4 tomach. (Posiadamy tylko t.III i 

IV). s.t.III-266, t.IV-541. 

W., KAW, 20,5cm, opr.oryg.brosz.,          c.15zł/t. 

292.Proust Marcel- W poszukiwaniu straconego 

czasu. W 7 tomach. 

t.I. W stronę Swanna. s.480. 

t.II. W cieniu zakwitających dziewcząt. s.584. 

t.III. Strona Guermantes. s.664. 

t.IV. Sodoma i Gomora. s.609. 

t.V. Uwięziona. s.457. 

t.VI. Nie ma Albertyny. s.328. 

t.VII. Czas odnaleziony. s.433. 

Wstęp i przekł. t.I-V- T.Boy - Żeleński, t.VI-VII-

J. Rogoziński. W.1974, PIW, 20,5cm, opr.oryg. 

tw.,                                                              c.100zł. 

293.Przemski L.- Gwardia Lelewela. W.1954, 

NK, 17,5cm, s.62, opr.oryg.tw.,                   c.15zł. 

294.Ptakowska-Wyżanowicz H.- Od krynoliny do 

liny. W1960, SiT, 21cm, s.253, opr.oryg.brosz.+ 

obw.,                                                             c.20zł. 

295.Raths Paul- Między snem a dniem. Biologia 

snu. (Wszystko o śnie, marach, senności, 

lunatykach, świadomości i bezsenności) W.1985, 

WP, 18,5cm, s.147, opr.oryg.brosz.           , c.15zł. 

296.Rolland Romain- Colas Breugnon. Przeł. Fr. 

Mirandola, il. J.M.Szancer. W.1957, PIW, 25cm, 

s.216, opr.oryg.tw.,                                       c.15zł. 
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297.Beevor Antony - Berlin 1945. Upadek. 

Przekł. J. Kozłowski. Kr.2010, Wyd. Znak, 20cm, 

s.579, opr.oryg.brosz.,                                  c.20zł. 

298.Borutka T. ks. red.- In aedificationem 

Corporis Christi. W 50-lecie święceń prez-

biteratu księdza biskupa Tadeusza Rakoczego 

pierwszego pasterza Diecezji Bielsko-Żywiec-

kiej. Bielsko-Biała 2013, Wyd. ,,Czuwajmy”, 

24,5cm, s.919, opr.oryg.tw.,                         c.25zł. 

 

278.Osika R. red.- Atlas mineralogeniczny 

Polski. Skala 1:2000000. W.1970, wyd. Inst. 

Geologiczny, 21,5cm, s.16 + tabl.6 (mapy), 

opr. oryg. tw.,                                       c.25zł. 



299.Cebrian Juan Antonio - Enigma. De las 

piramides de Egipto al asesinato de Kennedy. 

Madrid 2005, Ediciones Temas de Hoy, 23,5 

cm, s.357, opr.oryg.brosz.,                     c.15zł.                                   

300.Cook Michael- Mahomet. Przeł. B.R. 

Zagórski. W.1999, Prószyński i S-ka, 20cm, 

s.143, opr.oryg.brosz.,                            c.10zł.                                

301.Czenstochoviana. 

a)Częstochowa to dobre miasto. 12 

reprodukcji obrazów, rysunków, litografii, 

sztychów, których tematem jest Częstochowa. 

Każda reprodukcja na oddzielnej karcie 

formatu A-4. Cz-wa br.r.wyd. (ok. 2005), 

wyd. UM, wszystkie karty w broszurowej 

teczce,                                                     c.30zł. 

b)Jasna Góra w zbiorach Muzeum Często-

chowskiego. 12 reprodukcji litografii, drzewo-

rytów, stalorytów i akwareli. Reprodukcje na 

oddzielnych kartach form. A-4. Cz-wa br. r. 

wyd. (ok.2005), wyd. Muzeum Cz-wskie, 

wszystkie karty w broszurowej teczce, c.30zł. 

c)Kapsa J. red.- Powrót do matki. Wspomnie-

nie pierwszej pielgrzymki Ojca Świętego Jana 

Pawła II do Ojczyzny - Częstochowa 1979. 

Cz-wa 2009, wyd. Stow. Przyj. Gaude Mater, 

30,5cm, s.176, opr.oryg.tw.,                   c.30zł. 

d)Knieja M. (zdjęcia) - Leśniów. Album. Cz-

wa 2006, Edycja św. Pawła, 29cm, s.95, opr. 

oryg. tw. + obw.,                                    c.20zł. 

e)Archidiecezja Częstochowska.Katalog 2000. 

Cz-wa 2000, wyd. Kuria Metropolitarna, 25 

cm, s.907, opr.oryg.tw.,                          c.20zł. 

f)Golonka J. OSPPE - Ołtarz Jasnogórskiej 

Bogurodzicy. Treści ideowe oraz artystyczne 

kaplicy i retabulum. Cz-wa 1996, Wyd. Zako-

nu Paulinów, 23,5 cm, s. 483, opr. oryg.brosz., 

.                                                               c.20zł. 

g)Łatak K. CRL- Sanktuarium Matki Bożej 

Mstowskiej. Ełk 2000, wyd. Kuria Biskupia 

Diecezji Ełckiej, 23,5cm, s.95, opr.oryg. 

brosz.,                                                     c.20zł. 

h)Rok R., Jaśkiewicz A. opr.- Sztuka dewo-

cyjna Częstochowy. Katalog wystawy. Cz-wa 

1991, nakł. Muzeum Okręgowego, 20,5cm, 

s.41+42 nlb (il.), opr.oryg.brosz.,           c.20zł. 

i)Bąk K.J. - Apostołka wieku Aniela Róża 

Godecka. Cz-wa 2001, Wyd. Diecezj. w San-

domierzu,20,5cm,s.172,opr.oryg.brosz.,c.10zł. 

j)Bąk K.J. - Duchowość zakonna Anieli Róży 

Godeckiej (1861-1937). Cz-wa 2001, Wyd. 

Diecezjalne w Sandomierzu, 24cm, s.374, 

opr.oryg.brosz.,                                       c.10zł. 

k)Laberschek Jacek-Częstochowa i jej okolice 

w średniowieczu. Kr.2006, Wyd.Tow.Nauk. 

,,Societas Vistulana”, 23,5 cm, s.233, opr. 

oryg.brosz.,                                            c.40zł.  

 

l)Praca zbiorowa- ,,Kto kim”. Informator- 

sylwetki absolwentów PCz. Cz-wa 2006, wyd. 

Stow. Wychowanków PCz., 20,5cm, s.168, 

opr.oryg.brosz.,                                             c.10zł. 

ł)Snoch B., Podobiński St.- Słownik encyklo-

pedyczny regionu częstochowskiego. W 2 tomach. 

Cz-wa 2000-01, wyd. WSP, 23,5cm, s.t.I-172, 

t.II-119, opr.oryg.brosz.,                              c.40zł.                                   

m)Bossowski J.A.- 100 lat kolei Herby- 

Częstochowa. Cz-wa 2003, nakł. Autora, 20cm, 

s.47, opr.oryg.brosz.,                                    c.10zł.                                           

n)Napora P.- Judaika. (Społeczność żydowska na 

obszarze północnej Jury). (Broszura informa-

cyjna). Złoty Potok 2012, wyd. Stow. ,,Partner-

stwo Północnej Jury”, 21 cm, s. 12, opr.oryg. 

brosz.,                                                       c.10zł..  .                                                             

o)Florek E., Zwoliński M.- Słownik biograficzny 

regionu częstochowskiego. W 2 tomach. Cz-wa 

2002-05, Wyd. Oddz. PTTK przy Hucie ,,Często-

chowa”, 21cm, s.t.I-294, t.II-328, opr.oryg.brosz., 

.                                                                     c.90zł. 

p)Chabrowski T.- Miasto nieba i ziemi. Cz-wa 

1994, nakł. OPK Gaude- Mater, 20,5cm, s.51, opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.10zł. 

r)Bodziachowska J., Niezgoda J. opr.- Zasadnicza 

Szkoła Chemiczna. Technikum Chemiczne. Lice-

um Chemiczne. IX Liceum Ogólnokształcące. 

Monografia szkoły. (Z okazji XXX-lecia Zespołu 

Szkół im. C.K. Norwida). Cz-wa 1995, nakł. wł. 

Liceum, 20,5cm, s.158, opr.oryg.brosz.,      c.10zł. 

s)Błaszczyk W. red.- Muzeum Rud Żelaza w 

Częstochowie. Cz-wa 1968, wyd. Zjed. Kopalnic-

twa Rud Żelaza, 21cm, s. 8 nlb., opr.oryg.brosz., .          

.                                                                     c.10zł. 

302.Drexlerowa A. M.- Wystawy wytwórczości 

Królestwa Polskiego. W.1999, Oficyna Naukowa, 

19,5cm, s.416+8 nlb. (il.), opr.oryg.brosz.,  c.30zł. 

303.Dunin-Wilczyński Z. wyb.- Minarety Bagda-

du. Antologia poezji polskiej w Iraku 1942-1943. 

W.2008, wyd. Dom Żołnierza Polskiego, 23,5cm, 

s.238, opr.oryg.brosz.,                                  c.20zł. 

304.Dunkel Jonatan- Apokalipsa. Ostatnie wyda-

rzenia na Ziemi w proroctwach Pisma Świętego. 

W.2002, Chrześcij. Inst. Wyd. ,,Znaki Czasu”, 23 

cm, s.362, opr.oryg.brosz.,                           c.15zł. 

305.Ewangelia Święta Pana Jezusa Chrystusa 

wedle Mateusza Świętego. Z jęz. greckiego przeł. 

St. Murzynowski. (Pierwsze tłumaczenie na jęz. 

polski-pierwsza ortografia polska). Reprint wyd. 

w 1551r w Królewcu Pruskim. Płock 2011, wyd. 

Samizdat Z. Łoś, 23cm, s. 148 nlb., opr.oryg.tw.,                          

.                                                                   c.150zł. 

306.Fajkowski J. opr.- Arka Bożek ,,Siła nasza 

leży w nas samych”. W.1999, wyd. Muzeum 

Historii Polskiego Ruchu Ludowego, 20,5cm, 

s.179, opr.oryg.brosz.,                                  c.20zł. 

 



307.Faryś J., Pajewski J. pod red.- Gabinety 

Drugiej Rzeczypospolitej. Szczecin 1991, 

Wyd. Likon, 20,5cm, s.276, opr.oryg.brosz.,       

.                                                             c.10zł. .                                                                

308.Gaworski M.- Zamek w Strzelcach Opol-

skich. Opole 2004, Wyd. MS, 20,5cm, s.94, 

opr.oryg.brosz.,                                       c.15zł.                                    

309.Górny S. ks.- Z dziejów starań o budowę 

kościoła Św. Maksymiliana Męczennika w 

Oświęcimiu. Rzeszów 2002, Poligrafia Wyż-

szego Seminarium Duchownego, 24cm, s.348, 

opr. oryg. brosz.,                                     c.15zł.                                           

310.Grażyna S.M., Gizela S.M. opr.- Z dawna 

Polski Tyś Królową. Koronowane wizerunki 

Matki Bożej 1717-1996. Przewodnik po 

sanktuariach maryjnych. Szymanów 1996, 

Siostry Niepokalanki, 21cm,s.744+mapka, 

opr. oryg. tw.                                          c.30zł.                                        

311.Haffner S.- Diabelski pakt. Z dziejów 

stosunków niemiecko-rosyjskich 1917-1941. 

Tłum. A. Marcinek. Lublin 1994, Wyd. Me-

dian s.c., 19cm, s.121, opr.oryg.brosz., c.10zł. 

312.Hagada. Opowiadania o wyjściu Izrae-

litów z Egiptu. Na dwa pierwsze wieczory 

święta Pesach. (Tekst w jęz. polskim i jidysz). 

Reprint wyd. z 1927r. w Wiedniu w księg. M. 

Zalcmana. W.1991, Bibliofilska Edycja Rep-

rintów, 16cm, s.76, opr.oryg.brosz.,       c.35zł. 

313.Herling-Grudziński G.- Portret wenecki. 

Trzy opowiadania. Lublin 1995, Wyd. UMCS, 

23,5cm, s.95, opr.oryg.brosz.,                 c25zł. 

314.Jackowski J.M.- Bitwa o Polskę. W.1993, 

Inicjatywa Wyd. ,,ad astra”, 20,5cm, s.187, 

opr. oryg. brosz.,                                     c.15zł. 

315.Jackowski A., Mróz F. pod red.- ,,Akt 

Europejski bł. Jana Pawła II a renesans drogi 

św. Jakuba”. Kr.2012, Wyd. ,,Czuwajmy”, 23 

cm, s.303, opr.oryg.brosz.,                     c.20zł. 

316.Jagosz M. ks. opr.- O świętej Jadwidze 

królowej Polski mówią…Kr.1997, Wyd. ,,Czu-

wajmy”, 24,5cm, s.400, opr.oryg.tw.,    c.40zł. 

317.Janowski T.M.- Danków nad Liswartą. 

Kr.1997, wyd. Fundacja Centrum Edukacji 

Ekologicznej Wsi, 20,5cm, s.79+8 nlb.(il.), 

opr. oryg. brosz.,                                     c.20zł. 

318.Janudi M. opr.- Henryk Sienkiewicz i jego 

Oblęgorek. Tekst I. Rębosz, zdjęcia P. 

Pierściński. .W.1996, Wyd. Voyager, 20cm, 

s.88 w tym il. 37, opr.oryg.tw.,              c.20zł.                                                  

319.Jasiński A.S. OFM. - Jerozolima. 

Promień miłości Jahwe. Kr.1999, wyd. 

Fundacja Komisariat Ziemi Świętej, 20,5cm, 

s.229, opr.oryg.brosz.,                           c.15zł.         

320.Judyccy A. i Z.- Polonia. Słownik biogra-

ficzny. W. 2000, PWN, 30cm, s.381, opr. 

oryg.tw.,                                                 c.50zł.                                                                 

 

321.Kisielewski S.- Cienie w pieczarze. W. 1991, 

Iskry, 21cm, s.493, opr.oryg.tw. + obw., c.20zł.                                  

       

       

       

       

        

323.Konie (temat). Albumy. Opr.oryg.tw. + obw.,                                               

.                                                             c.30zł/egz..                                                      

a)Jagielski B.- Polskie konie. Stadniny, stada i 

kluby jeździeckie. W.2002, Arkady, 33cm, s.263. 

b)Gadzalski M.- Konie. Słowo wstępne – G. 

Hołub. W1978, SiT, 30cm, s.12+il.141, 

324.Korboński S.- W imieniu Rzeczypospolitej… 

W. 2009, wyd. IPN, 21cm, s.496, opr.oryg.tw.,                                           

.                                                                     c.30zł.                                                                      
325.Korboński S.- Polskie państwo podziemne. 

Przewodnik po podziemiu z lat 1939-1945. 

Bydgoszcz br.r.wyd.(ok.1995), 21cm, s.258, opr. 

oryg. tw.,                                                       c.40zł. 

326.Kospath-Pawłowski E., Maksimiec St. i inni- 

9 Dywizja Piechoty w dziejach oręża polskiego. 

Pruszków 1995, Ofic. Wyd. ,,Ajaks”, 20,5cm, s. 

166+20 nlb.(il.), opr.oryg.brosz.,                 c.15zł. 

327.Krasucki L. opr.- Kolorowe piosenki (Słowa 

piosenek wraz z podstawowymi akordami gitaro-

wymi). 

z.1. 111 przebojów. s.192. 

z.2. 102 przeboje. s.136. 

W.br.r.wyd. (1997), wyd. ,,Lester”, 20,5cm, opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.20zł. 

328.Krasucki L. opr.- Kolorowo na rockowo. 

(Słowa piosenek oraz funkcje gitarowe). 

z.1. 66 przebojów. s.79. 

z.2. 77 przebojów. s.84+4 nlb. 

W.1997, wyd. ,,Lester”, 20,5 cm, opr.oryg.brosz., 

.                                                                     c.20zł. 

329.Kulesza J.- Sierpień przez całe życie. 75 

rocznica istnienia Państwowej Wytwórni Papie-

rów Wartościowych i 50 rocznica powstańczych 

bojów o jej gmach. W.1994, Wyd. Anta, 21cm, 

s.206+il. 35, opr.oryg.tw.,                            c.30zł. 

330.Kuroń J., Żakowski J.- PRL dla początku-

jących. (Z serii: A to Polska właśnie). W.1998, 

Wyd. Dolnośląskie, 19,5 cm, s. 348, opr.oryg.tw., 

.                                                                     c.25zł. 

331.Książki kucharskie. (temat).            c.75zł/egz. 

a)Wolff Rebeka- Polska kuchnia koszerna 

zawierająca najrozmaitsze potrawy i pieczywa, 

konfitury i soki, oraz szczegółowy przewodnik do 

urządzenia koszernego gospodarstwa. Tłum. S.D. 

Reprint wyd. z 1877r. w Warszawie w druk. M. 

Ziemkiewicza. W.2010, wyd. Graf-ika, 21cm, 

s.151+XVIII, opr.oryg.tw., 

b)Maciej R. (ułożył) - Głodny mnich czyli sekrety 

refektarza. W.2012, wyd.Baobab, 25,5 cm, s.277, 

opr.org.tw.,  

322.Kolaszewski A., Świdwiński P.- Żeglarz i 

sternik jachtowy. (Podręcznik żeglarski nr.1 w 

Polsce). W.2008, Ofic. Wyd. Alma-Press, 

24,5cm, s.488+płyta CD, opr.oryg.tw.,   c.25zł.                        



332.Liparteliani Giga- Romantyk i zbrodniarz. 

Młodzieńcze wiersze Stalina. Wr.2001, Wyd. 

,,Nortom”,20,5cm,s.45,opr.oryg.brosz.,c.15zł.      

333.Łukaszczyk M. ks.- 650 lat parafii św. 

Katarzyny w Nowym Targu. Kalwaria Zebrzy-

dowska 1997, Wyd. Calvarianum, 24cm, s. 

304, opr.oryg.brosz.,                               c.45zł.                                              

334.MacDonell Archibald Gordon-Napoleon i 

jego marszałkowie. Przeł. F.Rutkowski. W. 

1992, Wyd. Puls Publications Ltd., 19,5cm, s. 

253+il.34, opr.oryg.brosz.,                     c.15zł.                                             

      

      

      

      

      

       

 

336.Malicki J. pod red.- Wszechnica górno-

śląska. T.VI. Oblicza literackie Śląska. K. 

1992, Wyd. Biblioteka Śląska, 20,5cm, s.191, 

opr.oryg.brosz.,                                       c.15zł. 

337.Malik A.- ,,Nie można oddzielić krzyża od 

ludzkiej pracy…” Komisja Robotnicza Hutni-

ków NSZZ ,,Solidarność” Huty im. Lenina 

(sierpień 1980-grudzień 1981). W.2013, wyd. 

IPN, 21cm, s.328, opr.oryg.tw.,             c.20zł. 

338.Masłowscy D. i W.- Wielka księga przy-

słów polskich. W.2008, wyd. Bauer - Weltbild 

Media Sp. z o.o. Klub dla Ciebie, 21,5cm, s. 

631, opr.oryg.tw.,                                   c.20zł. 

339.Morka M.- Kolekcja im. Jana Pawła II. 

Kompromitacja Kościoła i państwa. W.1999, 

Agencja Wyd. ,,Il Libro”. 24,5cm, s.578, opr. 

oryg. tw.,                                                 c.30zł. 

340.Ney-Krwawicz M., Siemaszko Z. i M.- 

Bojowe sztandary i proporce Armii Krajowej. 

W. 1991, KAW, 22 cm, s. 119, opr.oryg.tw., . 

.                                                               c.25zł.  

341.Nicieja St. Sławomir- Kresowa Atlantyda. 

Tom V. Sambor, Rudki, Beńkowa Wisznia, 

Nadwórna, Bitków, Delatyn, Rafajłowa. Opo-

le 2014, Wyd. MS, 24,5cm, s.287, opr. oryg. 

tw.,                                                          c.25zł. 

342.O’hEithir Breandan- Historia Irlandii. 

Przekł. M. Raczkiewicz. W.2001, WP, 19,5 

cm, s.125, opr.oryg.brosz.,                     c.10zł. 

343.Okudżawa Bułat- Pieśni, ballady, 

wiersze. Wyb. i red. A. Mandalian. (Tekst w 

jęz. polskim i rosyjskim). Kr. 1997, WL, 

24,5cm, s.254, opr.oryg.tw.+obw.,         c.30zł.                                 

344.Orchowski J. ks.- Święta Faustyna i Boże 

Miłosierdzie. Przygotowanie do wizyty Ojca 

Św. w Polsce – Kraków - Łagiewniki 

VIII.2002. Nowy Sącz 2002, Wyd. Prodoks, 

20cm, s.159, opr. oryg. brosz.,               c.20zł.                                            

 

345.Ostafiński – Bodler R.- Hetman czyli dni 

glorii i victorii Rzeczypospolitej szlacheckiej z lat 

1603-1621 we dwunastu księgach wierszem. 

Luboń 2005, wyd. SPM Stow. Luboń, 30cm, s. X 

+ 483, opr.oryg.brosz.,                                 c.50zł.                                  

346.Pikus T. ks.- Byłem świadkiem przełomu. 

Wspomnienia z Moskwy lata 1990-1992. W.1994, 

Fund. im. Prymasa Tysiąclecia, 20,5 cm, s.151, 

opr. oryg. brosz.,                                           c.20zł.                                            

347.Polak G.- Kto jest kim w Kościele. 

Ekumeniczne ,,who is who” chrześcijaństwa w 

Polsce. (Kapłani, zakonnicy, siostry zakonne, 

świeccy) Stan na dzień 15 lutego 1999r. W.1999, 

KAI, 24 cm, s.479, opr. oryg. brosz.,           c.50zł.                                                      

348.Polechoński K.- Żywot człowieka uzbrojo-

nego. Biografia, twórczość i legenda literacka 

Sergiusza Piaseckiego. W.2000, PWN, 20,5 cm, s. 

234, opr.oryg.brosz.,                                     c.25zł.                                      

349.Polski Informator 1999/2000. London 1999, 

Wyd. Zjednoczenie Polskie w Wielkiej Brytanii, 

21cm, s.192, opr.oryg.brosz.,                       c.20zł. 

350.Praca zbiorowa - Okrusyna casu jak okrusyna 

chleba. Postać Prymasa Tysiąclecia Stefana 

Wyszyńskiego i Ojca Świętego Jana Pawła II na 

tle dziejów parafii Bachledówka i wsi Czerwie-

nne. Czerwienne-Bachledówka 1999, wyd. Szkoła 

Podst. nr. 2, 24,5cm, s.255, opr.oryg.tw.,     c.30zł. 

351.Praca zbiorowa-Ostoje ptaków w Polsce. Gd. 

1994, wyd. Ogólnopolskie Tow. Ochrony Ptaków, 

21cm, s.403, opr.oryg.brosz.,                       c.30zł. 

352.Przypkowski P.M.- Muzeum Przypkowskich 

w Jędrzejowie. Jędrzejów 1993, nakł. Muzeum, 

21 cm, s.28 nlb., opr.oryg.brosz.,                   c.5zł. 

353.Ptasińska-Wójcik M. pod red.- Stefan Korbo-

ński 1901-1989. W.2009, wyd. IPN, 29,5cm, s. 

319, opr.oryg.tw.,                                         c.40zł. 

354.Pułło A. (tłum. i wstęp) - Konstytucja Stanów 

Zjednoczonych Ameryki. (Zawiera poprawki do 

konstytucji I-XXVII). W.2002, Wyd. Sejmowe, 

20,5 cm, s.67, opr.oryg.brosz.,                     c.15zł. 

355.Rachtan Z. ,,Halny”, Wróbel R.- Moją Ojczy-

zną jest Polska podziemna. Wykus 1998, wyd. 

Św. Zw. Żołn. AK, 20,5 cm, s.82, opr.oryg.brosz.,       

.                                                                     c.15zł. 

356.Rocznik Diecezji Sandomierskiej 1997. 

Sandomierz 1998, Wyd. Diecezjalne, 21cm, s. 

636, opr.oryg.tw.,                                         c.60zł. 

357.Rościszewski M. opr.- Gry i zabawy 

towarzyskie. Wskazówki do przyjemnego i 

użytecznego spędzenia czasu w domu i po za 

domem. Podręcznik dla młodzieży płci obojga. Z 

wieloma rys. w tekście. Reprint wyd. nakł. księg. 

T. Paprockiego i S-ki w 1900r w Warszawie. 

W.1991, WP, 20,5cm, s.II+271+ III, opr.oryg.tw.,                                     

.                                                                     c.30zł. 

358.Ryszka Cz.- Papież końca czasów. Bytom 

2000, Ofic. Wyd. 4K, 20,5cm, s.246, opr.oryg. 

brosz.,                                                           c.15zł. 

335.Maciej Robert opr.- Złota księga nalewek. 

Przepisy – A. Rodak - Śniecińska. (Zawiera 

ok. 130 przepisów na nalewki). W. br. r. wyd. 

(2014), Wyd. Baobab, 26cm, s.266, opr. oryg. 

tw.,                                                           c.70zł. 



359.Ryszka Cz.- Sanktuarium pod Świętym 

Krzyżem Kałków - Godów. (Na s. tytułowej 

odręczna dedykacja Autora dla czytelnika). 

Kr. 2007, nakł. Autora, 20cm, s.222, opr.oryg. 

brosz.,                                                     c.20zł.                                                

360.Sekret wielkiej dobrodziejki. (Dot. nume-

rologii). W.1996, wyd. Polska Direct, 20,5cm, 

s.55, opr.oryg.brosz.,                              c.10zł.                                     

361.Słowo życia. Parafraza Nowego Testa-

mentu we współczesnym języku polskim. W. 

1991, Inst. Wyd.,,Agape”,20cm,s. 297, opr. 

oryg. brosz.,                                            c.15zł.                                             

362.Stępniak K.- Słownik tajemnych gwar 

przestępczych. (Zawiera ok. 35 000 haseł). 

Londyn 1993, Puls Publications Ltd., 20cm, s. 

735, opr. oryg.brosz.,                              c.80zł.                                             

363.,,Sybirak”. Pismo Związku Sybiraków. Nr. 

8 z 1993r., Białystok, druk Spłdz. Inw. ,,Przy-

szłość”, 24cm, s.95, opr.oryg.brosz.,      c.15zł.                         

364.Szczech B.- Przywilej Bernarda, księcia 

opolsko-strzeleckiego nadany dla Woźnik dnia 

3 kwietnia 1454 roku. (Tekst w jęz. pols. i 

niem.). Zabrze 1997, Wyd. Muzeum Miejs-

kiego, 21cm, s.18, opr.oryg.brosz.,        c.20zł. 

365.Szlońska K., Wojewódzki T., Drapała J. 

(tekst)-Borne Sulinowo 1993-2003. Album. 

Borne Sulinowo 2003, Wyd. ,,Alta Press” 30,5 

cm, s.88, opr.oryg.tw.+obw.,                  c.20zł. 

366.Szwed R.W.- Działalność społeczna i 

polityczna biskupa krakowskiego Karola Skór-

kowskiego. Cz-wa 2003, Wyd. WSP, 24cm, s. 

297, opr.oryg.tw.,                                   c.40zł. 

367.Szwed R.- Samorząd terytorialny w Pols-

ce w latach 1918-1939. Wybór materiałów 

źródłowych. Cz-wa 2000, Wyd. WSP, 24,5 

cm, s.832, opr.oryg.tw.,                          c.20zł. 

368.Szymańska K.Z.- Muzea literackie w 

Polsce. Cz-wa 1994/95, wyd. WSP, 23,5cm, s. 

256 + 50 nlb. (il.), opr.oryg.brosz.,        c.25zł. 

369.Św. Jan z Dukli (temat).            c.20zł/egz. 

a)Giergielewicz J.- Cudowna miłość. Powieść 

o Janie z Dukli. (Na s. tytułowej odręczna 

dedykacja Autora dla czytelnika) Krosno 

1997, nakł. Autora, 20,5cm, s.260, opr.oryg. 

brosz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b)Wyczawski H.E. ks., Murawiec W.F. ks.- 

Święty Jan z Dukli (ok.1414-1484). Kalwaria 

Zebrzydowska 1997, Wyd. ,,Calvarianum”, 20cm, 

s. 185+ 5 nlb., opr.oryg.brosz., 

370.Tischner J.- W krainie schorowanej 

wyobraźni. Kr.1997, Wyd. Znak, 19,5cm, s. 308, 

opr. oryg.brosz.,                                            c.20zł.                                            

371.Wawoczny G.-Rudy wczoraj i dziś. Racibórz 

2001, Wyd. i Agencja Inf. ,,WAW”, 21cm, s.336, 

opr.oryg.tw.,                                                 c.30zł.                                                  

372.Wielecki H., Sieradzki R.- Wojsko Polskie 

1921-1939. 

Tom I. Odznaki pamiątkowe piechoty. s.158. 

Tom II. Organizacja i odznaki kawalerii. s.143. 

W.1991-92, Wyd. Crear, 23,5cm, opr. oryg. 

brosz.,                                                         c.50zł/t.  

373.. Wiest Andrew - Front zachodni 1917-1918. 

Od grzbietu Vimy do Amiens i zawieszenia broni. 

Słowo wstępne Dennis Showalter, przeł. B. 

Solecki. (Z serii: Historia I wojny światowej). 

P.2010, DW Rebis, 25cm, s.226, opr.oryg.tw.+ 

obw.,                                                             c.15zł. 

374.Wojtczak-Szyszkowski J.- Żywot Świętej 

Kingi Jana Długosza. Studia nad językiem i 

stylem. Paprotnia 2004, Wyd. ,,Perła”, 23,5cm, 

s.304, opr.oryg.tw.,                                       c.30zł. 

375.Wroński M., Stolarski R.E.- Wkład 3 pułku 

ułanów w odzyskanie niepodległości 1918 roku i 

jego związki z Warszawą. Tarnowskie Góry 1991, 

wyd. Red. ,,Zeszytów Tarnogórskich”, 24,5cm, s. 

60, opr.oryg.brosz.,                                       c.15zł. 

376.Wróbel Z.- Erotyzm w religiach świata. Ł. 

1990, Wyd. TKKŚ ,,Res Humana”, 19,5cm, s.224, 

opr.oryg.brosz.,                                             c.15zł. 

377.Zaborski Z. ks.- ,,Nie z ciała ani z wiedzy”. 

Wspomnienie o Marcjannie Grzanka (1882-1941). 

Cz-wa 2000, nakł. Autora, 20,5cm, s.99+18 nlb. 

(il.), opr.oryg.brosz.,                                     c.15zł. 

378.Zalewski Z.- Otmuchów. Miasto kwiatów. 

(Tekst w jęz. polskim i niemieckim). Opole 2006, 

Wyd. MS, 29,5cm, s.101, opr.oryg.tw.,       c.15zł. 

379.Zamiatała D.- Zakony męskie w polityce 

władz komunistycznych w Polsce w latach 1945-

1989. T.II. Działalność duszpasterska i społeczna 

zakonów w latach 1945-1989. W.2012, wyd. IPN, 

25cm, s.375, opr.oryg.tw.,                            c.20zł. 

Niniejszym przesyłam Szanownym Państwu naszą kolejną ofertę. Zamówienia na wybrane pozycje, 

można dokonywać pocztą (tradycyjną, elektroniczną) lub telefonicznie. Preferujemy jednak 

zamówienia tel. ze względu na bezpośredni kontakt i możliwość natychmiastowego wyjaśnienia 

wszelkich zapytań i wątpliwości. W swych zamówieniach prosimy podawać nr. oferty i nr. pozycji 

oraz swój aktualny adres, aby uniknąć niepotrzebnych kosztów związanych z dostarczeniem 

przesyłek. Informujemy także, że do ceny zamówionych książek doliczamy 15 zł. kosztów przesyłki, 

natomiast przy zamówieniach powyżej 400 zł., jak również przy przesyłkach dla jednostek 

budżetowych w/w koszty ponosi antykwariat. Opłatę za zakupione książki prosimy regulować w 

następujący sposób:-wpłata na konto: 74 1320 1537 0123 3715 2000 0001 lub wysyłamy za 

pobraniem pocztowym. Do każdej przesyłki dokładamy jeden egz. książki lub czasopisma tzw. gratis 

dziękując za zakupy w antykwarni. Jednocześnie informujemy , że pozostały jeszcze nieliczne 

pozycje książkowe niesprzedane z poprzednich ofert. Osobom, które wyrażają taką chęć, 

przesyłamy ofertę drogą elektroniczną (w związku z licznymi błędami adresów e-m@ilowych 

prosimy o podawanie aktualnych). 


